



**ХМЕЛЬНИЦЬКА МІСЬКА РАДА
УПРАВЛІННЯ ЕКОНОМІКИ**

вул. Гагаріна, 3, м. Хмельницький, 29000, тел (0382) 76-21-12, 76-44-26, факс 76-43-46
E-mail: economy@khm.gov.ua, <http://khm.gov.ua>
Код ЄДРПОУ 39816211

**Інформація про виконання Плану дій
з реалізації Стратегії розвитку міста Хмельницького
на 2017-2020 роки за 2020 рік**

Сфера розвитку А. Місто - підприємець

Назва заходу	Хід виконання заходу	Виконавці проєкту	Термін виконання	Фактично використано коштів на реалізацію проєкту за 2020 рік, тис.грн.			Фактично використано коштів на реалізацію проєкту з початку реалізації проєкту, тис.грн.			Стан виконання
				Всього	у т.ч.		Всього	у т.ч.		
					міський бюджет	інші джерела		міський бюджет	інші джерела	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
А.1. Розвиток діалогу та довіри між бізнесом і владою										
А.1.1. Налагодження координації дій між містом та областю у стимулюванні економічного зростання										
Назва проєкту: Створення системи конструктивної співпраці на рівні "місто-область"										
1. Спільне розроблення та підписання Меморандуму про співпрацю Хмельницької обласної державної адміністрації, Хмельницької обласної ради та Хмельницької міської ради	Здійснюється налагодження конструктивної комунікації Хмельницької міської ради з Хмельницькою обласною державною адміністрацією та Хмельницькою обласною радою. У рамках Міжнародного економічного форуму "Інвестиційні можливості Хмельниччини" підписано: - Меморандум про співробітництво та партнерство між Хмельницькою обласною державною адміністрацією, Хмельницькою обласною радою, Хмельницькою міською радою та асоціацією "Аеропорти України" цивільної авіації; - Меморандум про співробітництво та партнерство між Хмельницькою обласною державною адміністрацією, Хмельницькою обласною радою, Хмельницькою міською радою та громадською організацією "Міжнародний трейд-клуб в Україні". Ця організація об'єднує представників з 40 країн світу, а метою її діяльності є інформування іноземних бізнесменів про економічний, інвестиційний, інноваційний та туристичний потенціал України та її регіонів, ознайомлення з роботою промислових підприємств в Україні, сприяння налагодженню ділових контактів між українськими та іноземними товариствами.	Хмельницька міська рада, місцеві органи виконавчої влади	2017							Виконано
2. Проведення спільних "круглих столів", робочих зустрічей, нарад представників органів виконавчої влади та міської ради	Прийнято участь у роботі фокус-груп з розробки Стратегії регіонального розвитку Хмельницької області на 2021-2027 роки, Плану заходів з реалізації Стратегії регіонального розвитку Хмельницької області на 2021-2023 роки, Регіонального плану управління відходами до 2030 року тощо. Проекти, які увійшли до Плану заходів з реалізації Стратегії регіонального розвитку Хмельницької області на 2021-2023 роки - створення індустріального парку "Хмельницький"; "Розумне Довкілля Хмельницький" (будівництво сміттєпереробного заводу); будівництво другої черги водогону від с. Чернелівка Красилівського району; будівництво дошкільного навчального закладу на 120 місць на пров. Шостаковича, 28-А; будівництво навчально-виховного комплексу на вул. Залізняка, 32; будівництво автодорожнього тунелю під залізничними коліями на перегоні Хмельницький-Гречани; капітальний ремонт, розчистка річки Південний Буг та відкритих водовідвідних каналів від вул. Трудової до Східної об'їзної; озеленення міста. Проводяться спільні засідання робочих груп, секторні наради, колегії, наради щодо вирішення проблемних питань життєдіяльності у різних сферах області та міста.	Хмельницька міська рада	2017-2020							Виконано
А.1.2. Стимулювання реалізації проєктів, заснованих на партнерстві бізнесу і влади										
Назва проєкту: Сприяння в отриманні доступу до фінансових ресурсів суб'єктами підприємництва										
1. Відшкодування з міського бюджету відсоткових ставок за кредитами суб'єктам господарювання, що реалізують інвестиційні проєкти	Задля ефективного сприяння розвитку бізнесу шляхом застосування інструментів підтримки інноваційної діяльності підприємництва та розширення можливостей доступу до фінансових ресурсів укладено Меморандуми про співробітництво між Хмельницькою міською радою та 8 банківськими установами. Проект реалізовується у рамках Програми розвитку підприємництва міста Хмельницького відповідно до Порядку часткового відшкодування з міського бюджету відсоткових ставок за кредитами, залученими суб'єктами підприємництва для реалізації інвестиційних проєктів. У 2020 року відшкодування з міського бюджету відсоткових ставок за кредитами, залученими суб'єктами підприємництва для реалізації інвестиційних проєктів, отримали 21 суб'єкт господарювання.	Управління економіки	2017-2018	3053,9	3053,9		5876,3	5876,3		Виконано
Назва проєкту: Реалізація інвестиційних проєктів у партнерстві з бізнесом										

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
2. Створення доступних, економічно ефективних і безпечних послуг, спрямованих на забезпечення потреб професійних і приватних користувачів шляхом застосування динамічних реєстрів, безпекових процесів реєстрації, інтегрованих інформаційних систем тощо	Адміністратори Управління адміністративних послуг користуються Єдиним державним реєстром юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, Державним реєстром речових прав на нерухоме майно, Національною кадастровою системою, Єдиним державним демографічним реєстром, Єдиним державним порталом електронних послуг "Дія". Завершуються роботи з тестування системи електронного документообігу "Електронна система управління документами та записами для Хмельницької міської ради", ведеться електронний архів справ. Створено можливість для бізнесу отримання онлайн послуг з надання містобудівних умов і обмежень для проєктування об'єкта будівництва; будівельного паспорту забудови земельної ділянки; реєстрації декларації відповідності матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання вимогам законодавства; надання викопювання з електронної карти міста за зверненнями юридичних осіб; видачі технічних умов на будівництво та реконструкцію зливової каналізації тощо.	Управління адміністративних послуг, управління з питань реєстрації	2017-2020							Виконується
Назва проєкту: Перегляд та спрощення інформаційних і технологічних карток адміністративних послуг										
1. Перегляд та спрощення інформаційних і технологічних карток адміністративних послуг з урахуванням змін до законодавства	З метою поліпшення умов та пришвидшення процесу надання адміністративних послуг, відповідно до змін у чинному законодавстві, суб'єкти надання послуг вносять зміни у інформаційні та технологічні картки щодо надання адміністративних послуг, зменшуючи перелік документів, необхідних для їх отримання. Прийнято рішення виконавчого комітету міської ради від 23.01.2020 року №54 "Про затвердження інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг, суб'єктом надання яких є виконавчий комітет Хмельницької міської ради та втрату чинності рішення виконавчого комітету Хмельницької міської ради від 27.03.2014 року №211" та рішення міської ради від 23.12.2020 р. №56 "Про затвердження інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг, суб'єктом надання яких є Хмельницька міська рада та втрату чинності рішень".	Управління адміністративних послуг	2017-2020							Виконується
A.2.2. Створення інноваційної системи підтримки бізнесу										
Назва проєкту: Створення комунальної установи "Агенція розвитку міста"										
1. Створення комунальної установи "Агенція розвитку міста"	Створено комунальну установу Хмельницької міської ради "Агенція розвитку Хмельницького" та затверджено програму її діяльності. За рахунок грантових коштів придбано обладнання для створення робочих місць на умовах співфінансування у рамках реалізації проєкту міжнародної технічної допомоги Європейського Союзу "Створення сучасної моделі управління регіональним розвитком ринку праці в Хмельницькій області".	Управління економіки	2017				120,7		120,7	Виконано
2. Обмін досвідом з іншими містами та стажування з питань проєктного менеджменту	Працівники міської ради пройшли дистанційний курс навчання "Підготовка та впровадження проєктів розвитку громад", організований Асоціацією міст України. Прийнято участь у тренінгу "Написання проєктів. Фонди ЄС" (м.Київ), тренінгу з написання заявок для участі у програмі "Креативна Європа" (м.Тернопіль), здійснено стажування з питань проєктного менеджменту (Польща). Міська рада долучилася до участі у проєкті "Німецько-українська академія з питань доброго урядування та підвищення компетентності в Європі" (AGREE) Європейської академії Берліну (3 представники підвищили компетенцію) та стала переможцем конкурсу для участі у тренінговій програмі "Посилення місцевої демократії та урбаністичного розвитку за допомогою підходу "SymbioCity" (команда від міста прийняла участь у 5 тренінгових сесіях). Прийнято участь у наступних заходах: семінар "Економічний розвиток регіонів: стратегія та інструменти залучення інвестицій та підвищення експертного потенціалу" (м. Київ); навчальний курс з проєктного менеджменту та особливостей написання грантів у рамках проєкту U-LEAD (м. Івано-Франківськ); національна конференція "Аутсорсинг для місцевого економічного розвитку" (м. Київ); work-shop "Розробка та менеджмент проєктів" (м. Івано-Франківськ) у якості експертів з підготовки інвестиційних проєктів; американська програма ділових стажувань SABIT "Регіональний економічний розвиток: розвиток малого та середнього бізнесу". Працівник Агенції розвитку Хмельницького пройшов стажування у США за програмою Professional Fellows.	КУ "Агенція розвитку міста", управління економіки	2017				12,2	12,2		Виконано

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
3.Розроблення інвестиційних проєктів, спрямованих на розвиток міста	Розроблено та подано 28 проєктних заявок на отримання грантових коштів, зокрема Українського культурного фонду (4 проєкти); House of Europe - "Waste to Art"; Посольства США в Україні - "City Startup Fair"; USAID - "Конкурентоспроможна економіка України" (4 проєкти); Посольства Федеративної Республіки Німеччина - "Острівць здоров'я", "Закупівля медичних приладів для запуску Хмельницького медичного центру надання спеціалізованої, паліативної та хоспісної допомоги"; Канадського фонду місцевих ініціатив Canada Fund for Local Initiatives (CFLI) - створення онлайн платформи для жінок-мисткинь Хмельницької області, яка дасть можливість їм ділитись з аудиторією власними творами під час карантину; Посольства США в Україні - Ukrainian-American Basketball Camp in Khmelnytskyi Ukraine, Освітня веб платформа дистанційного навчання міста Хмельницького, City Startup Fair; Уряду Швеції та Програми розвитку ООН – "АнтиCOVID Стартап" Фонд для підтримки та фінансування бізнес-проєктів; Prince Claus Fund for Culture and Development – "Drowned Legacy (затонула спадщина)"; Open Government Partnership Local Program – "Expression of Interest"; Міністерства розвитку громад і територій України - "Створення експозиції інноваційного історико-культурного музейного комплексу міста Хмельницького", "Будівництво парку "Молодіжний" на вул. С. Бандери в м. Хмельницькому" тощо. Для участі у конкурсному відборі інвестиційних програм і проєктів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися у 2021 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, подано 6 інвестиційних проєктів. Проєкт міської ради "Оснащення сучасної реабілітаційної зали у травмацентрі на базі комунального підприємства "Хмельницька міська дитяча лікарня" став переможцем конкурсного відбору на отримання грантової допомоги за програмою КУСАНОНЕ Уряду Японії (вартість проєкту від 1,6 млн. грн. до 1,9 млн. грн.).	КУ "Агенція розвитку міста", управління економіки	2017-2020							Виконується
4.Розроблення інструментів інформаційно-маркетингового просування міста (інвестиційні буклети, брошури, спеціалізовані інформаційні листки, CD, промоційні папки, в які вкладаються різноманітні матеріали)	Презентаційна, сувенірна та іміджова продукція презентувалась представникам офіційних делегацій, міжнародних організацій, фінансових інституцій під час офіційних прийомів з питань налагодження співпраці (фотоальбом "Хмельницький. Щодня новий", календарі подій 2020 "Щодня цікавий", екогорби, крафтпакекти, магніти, браслети, наліпки, чашки, шкарпетки, термокружки, 3D листівки тощо). Створено нові канали комунікації "Хмельмен", "Щодня Хмельницький. Туристично-інформаційний центр" у соціальних мережах (Фейсбук, Інстаграм, Телеграм). Розроблено веб-ресурс туристичного спрямування http://khmel.travel/ та 2 мобільних додатки. Здійснюється співпраця з інтернет-виданнями ZruchnoTravel. UkrInform, телеканалом UA.TV щодо розміщення інформації про місто. Здійснено промоцію Різдвяного ярмарку (відеоролик, просування у соціальних мережах, сувеніри).	КУ "Агенція розвитку міста", управління економіки	2017-2020				208,9	208,9		Виконується
5.Розроблення мультимедійної презентації міста як інструменту представлення його під час зустрічей з інвесторами та на різних інвестиційних заходах	Розроблено німецькомовний 2D ролик щодо інвестиційного потенціалу міста Хмельницького.	КУ "Агенція розвитку міста", управління економіки	2017-2020				45,0	45,0		Виконується
6.Застосування механізму прямого маркетингу (Directmailmarketing)	Розіслано близько 1000 ознайомчих електронних листів з інформацією про інвестиційну привабливість міста для потенційних інвесторів.	КУ "Агенція розвитку міста", управління економіки	2017-2020							Виконується
А.3.2. Розвиток системи муніципального маркетингу та брендингу										
<i>Назва проєкту: Розроблення та просування бренду міста</i>										
1.Створення робочої групи з розробки бренду міста із залученням експертів з регіонального маркетингу та брендингу	Створено робочу групу, проведено стратегічну бренд-сесію з розробки айдентики бренду міста. Міською радою оголошено конкурс з розробки бренду міста. Здійснено прийом конкурсних робіт з визначення розробника бренду та брендбуку міста.	КУ "Агенція розвитку Хмельницького", управління економіки	Лютий 2018							Виконано
2.Бренд-орієнтований аналіз міста: аналіз цільових аудиторій бренду; SWOT-аналіз; конкурентний аналіз	Проведено бренд-орієнтований аналіз міста.	КУ "Агенція розвитку Хмельницького", управління економіки	Березень – травень 2018							Виконано
3.Розроблення платформи бренду міста (формування профілю привабливості міста; розроблення стратегічного ядра бренду міста; компонентів платформи бренду міста; компонентів системи комунікацій бренду міста)	Розроблено бренд міста та концепцію його візуальної ідентичності.	КУ "Агенція розвитку Хмельницького", управління економіки	Червень – серпень 2018				65,0	65,0		Виконано

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
6. Впорядкування розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницькою діяльністю у сфері торгівлі, відпочинку та розваг на території парків і скверів	Виконавчим комітетом Хмельницької міської ради прийнято рішення від 26.03.2020 року №267 "Про затвердження комплексних схем розміщення тимчасових споруд, архітектурних тимчасових споруд та Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території парків і скверів міста Хмельницького". Протягом 2020 року через систему "Прозорро.Продажі" проведено 27 аукціонів на право розміщення тимчасових споруд у парку ім. М.Чекмана, за результатами яких укладено 14 договорів на встановлення тимчасових споруд оновленого архітектурного типу.	Управління торгівлі, КП "Парки і сквери міста Хмельницького", КП по зеленому будівництву і благоустрою міста, управління житлово-комунального господарства	2017-2018							Виконано
7. Демонтаж самовільно розміщених тимчасових споруд	Відповідно до рішення виконавчого комітету "Про демонтаж тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності" проведено демонтаж 52 об'єктів.	Управління торгівлі, управління екології та контролю за благоустроєм міста, КП "Хмельницькбудзамовник"	2017-2020	254,0	254,0		733,0	733,0		Виконано
8. Розроблення та затвердження Порядку розміщення зовнішньої реклами	Порядок розміщення зовнішньої реклами у місті Хмельницькому затверджено рішенням виконавчого комітету міської ради від 19.07.2018 р. №518. Рішенням виконавчого комітету міської ради від 28.05.2020 р. №436 внесено зміни до Порядку розміщення зовнішньої реклами у місті Хмельницькому.	Департамент архітектури, містобудування та земельних ресурсів	2017							Виконано
9. Впорядкування рекламних конструкцій	Проводиться заміна технічно застарілих рекламних конструкцій.	Департамент архітектури, містобудування та земельних ресурсів, суб'єкти господарювання приватної форми власності	2018-2020							Виконано
10. Реконструкція залізничного вокзалу	Виконано роботи з капітального ремонту фасаду будівлі вокзалу станції Хмельницький.	ПАТ "Укрзалізниця"	2017-2018				1203,0		1203,0	Виконано
11. Капітальний ремонт Привокзальної площі, встановлення фонтану, облаштування клумби	Здійснено ремонт Привокзальної площі (зони відпочинку від вул. Проскурівської до вул. Шевченка); облаштовано фонтан та тротуар.	Управління житлово-комунального господарства, КП по зеленому будівництву і благоустрою міста	2017				8310,6	8310,6		Виконано
Назва проєкту: Розвиток інфраструктури ринків										
1. Реконструкція мережі електропостачання сектору "Бартер" МКП – ринок "Ранковий"	Здійснено реконструкцію мережі електропостачання сектору "Бартер", придбано підмітально-прибиральну машину, облаштовано туалет на території ринку. У 2019 році проведено ремонт та реконструкцію ліній електромереж, технічне обслуговування трансформаторної підстанції, здійснено облаштування системи водовідведення, очищення каналізаційного колектору зливного каналу. Побудовано приміщення для працівників парковки.	МКП – ринок "Ранковий", управління торгівлі	2017				1917,1		1917,1	Виконано
2. Реконструкція ринку МКП – ринок "Ранковий" (заміна павільйонів, благоустрій території)	Продовжувалась робота з реконструкції ринку: облаштовано дахове покриття над проходом між кіосками і над сходами на території ринку, відкатні ворота на центральному вході до ринку, здійснено заміну сходів з вул. Кам'янецької на ринок і облаштування дахового покриття, дворядне перекриття над торгівельними прилавками загальною довжиною 48 м, реконструкцію 4 торгових стаціонарних кіосків та будівництво 1 кіоску, ремонт м'ясного павільйону, заміну холодильного обладнання, реконструкцію системи відведення дощових вод тощо.	МКП – ринок "Ранковий", управління торгівлі	2017-2020	1976,5		1976,5	7278,5		7278,5	Виконується
3. Капітальний ремонт вул. Геологів та проїзду Геологів	З метою покращення технічного стану дорожнього покриття вул. Геологів у районі речових ринків виконано капітальний ремонт проїзду Геологів та капітальний ремонт покриття вул. Геологів (від ПК 14+75 до ПК 19). У 2020 році проведено коригування проєктно-кошторисної документації на виконання робіт з ремонту ділянки дороги на вул. Геологів (від ПК 10+17 до ПК 14+81).	Управління житлово-комунального господарства	2017-2018	11,0	11,0		4150,4	4150,4		Буде виконано у наступні періоди
4. Благоустрій територій ринків приватної форми власності	Адміністраціями ринків постійно вживаються заходи щодо покращення умов для здійснення торговельної діяльності підприємцями. Зокрема: - ринок "Дарсон", ПП "Еверслі" виконано роботи з відновлення проводки електромережі, побудовано каналізаційно-насосну станцію, виконано асфальтування території ринків; - ТОВ "ТСЦ "Кооператор" на ринку з продажу непродовольчих товарів (вул. Геологів, 18) проведено реконструкцію торгових місць; - ТОВ "Ринок Сардонікс" здійснено облаштування асфальто-бетонного покриття території ринку та ремонт дахового покриття над кіосками; - ПП "Гзіда" здійснено капітальний ремонт дахового покриття над кіосками, покращення зовнішнього вигляду кіосків (обшивка металопрофілем), поямоквий ремонт покриття території з паркувальних майданчиків; - ПП -ринок "Житомирський" - виконано роботи з поліпшення зовнішнього вигляду кіосків (фарбування).	Суб'єкти господарювання приватної форми власності, ГО "Асоціація Хмельницьких ринків", управління торгівлі	2017-2020	1883,0		1883,0	13695,1	5275,7	8419,4	Виконується

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Всього				10290,6	4462,9	5827,7	52480,9	30574,8	21906,1	

Сфера розвитку В. Комфортне та безпечне місто

Назва заходу	Хід виконання заходу	Виконавці проєкту	Термін виконання	Фактично використано коштів на реалізацію проєкту за 2020 рік, тис.грн.			Фактично використано коштів на реалізацію проєкту з початку реалізації проєкту, тис.грн.			Стан виконання
				Всього	у т.ч.		Всього	у т.ч.		
					міський бюджет	інші джерела		міський бюджет	інші джерела	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
В.1. Розумне управління містом										
В.1.1. Розвиток електронного урядування у місті										
<i>Назва проєкту: Впровадження електронного документообігу у Хмельницькій міській раді</i>										
1. Впровадження системи електронного документообігу "Електронна система управління документами та записами для Хмельницької міської ради" та перехід на електронний обмін ділових листів, звернень	У тестовому режимі впроваджується система електронного документообігу у виконавчих органах міської ради.	ХМКП "Хмельницькіфінцентр", загальний відділ, управління адміністративних послуг	2017-2020				30,9	30,9		Роботи будуть продовжені у наступні періоди
2. Створення корпоративної мережі передачі даних Хмельницької міської ради, яка об'єднує локальні мережі виконавчих органів міської ради та підпорядкованих установ, комунальних підприємств	Створено корпоративну мережу передачі даних виконавчих органів Хмельницької міської ради, до якої підключено локальні мережі управлінь та відділів.	ХМКП "Хмельницькіфінцентр", управління капітального будівництва, виконавчі органи міської ради та підпорядковані установи, комунальні підприємства	2017-2020				724,3	724,3		Виконано
3. Придбання техніки для обладнання автоматизованих робочих місць спеціалістів, які підключені до системи електронного документообігу	Здійснюється оновлення техніки та обладнання робочих місць спеціалістів, які підключено до системи електронного документообігу.	ХМКП "Хмельницькіфінцентр", виконавчі органи міської ради, комунальні підприємства	2017-2020	23,6	23,6		1443,0	1443,0		Виконано
4. Закупівля послуг та програмного забезпечення для функціонування системи електронного документообігу	Для функціонування електронного документообігу у виконавчих органах міської ради придбано програмне забезпечення "IT-Enterprise".	ХМКП "Хмельницькіфінцентр", виконавчі органи міської ради, комунальні підприємства	2017-2020				99,6	99,6		Виконано
<i>Назва проєкту: Відкритий офіс</i>										
1. Відкриття сучасного офісу управління адміністративних послуг	Продовжуються роботи з реконструкції приміщення на вул. Кам'янецькій, 38. У процесі будівництва виявлено дефекти конструктиву стін, які потребували розробки проєктного рішення щодо підсилення стін будівлі.	Управління капітального будівництва, управління адміністративних послуг	2017	921,0	921,0		7825,0	7825,0		Роботи будуть продовжені у наступні періоди
2. Облаштування робочих місць адміністраторів технікою та обладнанням	Всі робочі місця адміністраторів обладнано персональними комп'ютерами та обладнанням системи "електронна черга". Обладнання постійно оновлюється.	Управління капітального будівництва, господарський відділ, ХМКП "Хмельницькіфінцентр"	2017-2020				1097,0	1097,0		Виконується
3. Завпровадження електронного документообігу в управлінні адміністративних послуг	В управлінні адміністративних послуг забезпечено функціонування системи електронного документообігу та системи "Електронна черга".	Управління адміністративних послуг, ХМКП "Хмельницькіфінцентр"	2017-2018				345,6	345,6		Виконано

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
4. Відкриття інформаційних центрів з облаштуванням окремих робочих місць для надання послуг мешканцям у мікрорайонах міста	Для комфортності громадян у 8 приміщеннях міської комунальної власності (вул. Молодіжна, 3, вул. Перемоги, 11/1, вул. П. Мирного, 31, вул. Купріна, 61, вул. Інститутська, 6, вул. Володимирська, 1, вул. Соборна, 56, вул. Майборського, 11) надаються адміністративні послуги з питань реєстрації місця проживання, надання довідок та внесення змін у Реєстр територіальної громади міста Хмельницького.	Управління адміністративних послуг, ХМКП “Хмельницькіфцентр”	2017-2020							Виконано
Назва проєкту: Хмельницький - розумне місто										
1. Створення офіційного веб-порталу міської ради, кабінету мешканця, єдиної системи нарахувань та оплати за житлово-комунальні послуги	У рамках впровадження проєкту MyCity створено: • веб-портал відкритих даних міської ради https://mycity.khm.gov.ua , • електронний КАБІНЕТ МЕШКАНЦЯ (електронні сервіси та послуги). Функціонує єдина інформаційна мережа комунальних платежів. Щомісяця формується база даних відомостей для надання субсидій та соціальних допомог.	ХМКП “Хмельницькіфцентр”, виконавчі органи міської ради	2017-2020				20,0	20,0		Виконано
2. Підключення до Єдиного державного веб-порталу відкритих даних	На Єдиному державному веб-порталі відкритих даних https://data.gov.ua зареєстровано розпорядника Хмельницька міська рада та оприлюднено більше 450 наборів відкритих даних.	ХМКП “Хмельницькіфцентр”, виконавчі органи міської ради, комунальні підприємства	2017-2020							Виконано
3. Створення міських систем інформування мешканців	Введено в дію перший етап мобільного додатку "MyCity": • Заходи - Анонси подій (основні загальноміські організаційно-масові та культурні заходи); • Інформування (інформація про головні новини життєзабезпечення міста, повідомлення про перекриття вулиць, відключення води, світла, тощо з прив'язкою до мапи міста, оповіщення про екстрені та аварійні ситуації); • Перелік телефонів оперативних служб міста. За допомогою безкоштовного застосунок VoIP для смартфонів Viber створено групи для оповіщення по районах міста, які координує відділ управління міським господарством.	ХМКП “Хмельницькіфцентр”, виконавчі органи міської ради, комунальні підприємства	2017-2020							Виконано
4. Побудова “розумних зупинок” з wi-fi, сенсорними екранами для забезпечення мешканців можливістю отримання інформації та послуг у електронному форматі	До корпоративної мережі виконавчого комітету міської ради підключено 5 "розумних зупинок" громадського транспорту з електронним табло, вільним wi-fi та камерами відеонагляду.	ХМКП “Хмельницькіфцентр”, виконавчі органи міської ради, комунальні підприємства	2017-2020				380,3	380,3		Виконується
5. Створення додаткових зон wi-fi у місті	У приміщеннях міської ради та ЦНАП створено wi-fi зони. Зона wi-fi створена на пішохідній частині вул. Проскурівської. Здійснюється робота з визначення нових місць та залучення інвесторів.	Управління транспорту та зв'язку, управління житлово-комунального господарства, ХМКП “Хмельницькіфцентр”	2017-2020							Виконується
В.1.2. Налаштування комунікації з мешканцями міста “Єдиний комунікаційний канал”										
Назва проєкту: Створення автоматизованого центру управління міським господарством										
1. Створення єдиної системи управління міським господарством з використанням технологій сучасної IP-телефонії	Система IP- телефонії потребує значних коштів та в умовах швидкого розвитку технологій втратила свою нагальну необхідність. Вивчаються новітні технології організації корпоративного зв'язку.	ХМКП “Хмельницькіфцентр”, відділ управління міським господарством, комунальні підприємства	2017-2020							Роботи будуть продовжені у наступні періоди
2. Побудова міської системи відеонагляду	У 2020 році встановлено 68 відеокамер, у тому числі 50 відеокамер на перехрестях центральних вулиць міста та 18 біля майданчиків для збирання побутового сміття. Станом на 01.01.2021 р. система відеоспостереження міста Хмельницького об'єднує 230 вуличних відеокамер. Створено внутрішню систему відеонагляду у приміщеннях виконавчого комітету міської ради (83 відеокамери). До вуличної системи відеонагляду підключено відділ управління міським господарством (служба 15-80), чергову частину міської поліції, патрульну поліцію, оперативну службу поліції та ситуаційний центр ГУНП в Хмельницькій області, Національну гвардію. Також підключено відеокамери ТОВ "ЦУМ".	ХМКП “Хмельницькіфцентр”, управління житлово-комунального господарства, управління капітального будівництва	2017-2020	1270,0	1270,0		5623,5	5623,5		Виконується
3. Створення міської системи оповіщення	У 2018 році придбано трьохканальну систему автоматичного оповіщення та інформування, мобільний телефон. Забезпечується оповіщення та інформування населення про загрозу і виникнення надзвичайних ситуацій.	Управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення і охорони праці, ХМКП “Хмельницькіфцентр”, МТРК “Місто”	2017-2020				14,1	11,3	2,8	Роботи будуть продовжені у наступні періоди

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
4. Створення геоінформаційної системи управління містом	У рамках проєкту USAID "Підтримка організацій-лідерів у протидії корупції в Україні "Взаємодія" здійснювались роботи щодо впровадження геоінформаційної системи міської ради (ГІС). Створено перші модулі підсистем ГІС: геопортал; адресний реєстр; містобудівний кадастр; реєстр рекламних засобів; реєстр тимчасових споруд; міський земельний кадастр; оцифровану містобудівну документацію. Станом на 01.01.2021 р. на геопорталі опубліковано 16 реєстрів.	ХМКП "Хмельницькіноцентр", департамент архітектури, містобудування та земельних ресурсів	2017-2020				208,2	208,2		Виконано
В.2. Розумні містобудування та інфраструктура										
В.2.1. Створення сприятливих умов для залучення інвестицій у розбудову міста										
<i>Назва проєкту: Сучасна та прозора містобудівна документація</i>										
1. Коригування (внесення змін) Генерального плану міста	Розроблено проєкт містобудівної документації "Коригування (внесення змін) генерального плану м. Хмельницький". Проведено громадські слухання щодо урахування інтересів громадськості у розробленні зазначеного проєкту. Документація знаходиться на погодженні з органами місцевого самоврядування, що представляють інтереси суміжних територіальних громад, після чого відбудеться її затвердження міською радою.	Департамент архітектури, містобудування та земельних ресурсів	2017				478,7	478,7		Буде виконано у наступні періоди
2. Розроблення детального плану території центральної частини міста	Розроблено "Проєкт детального планування центральної частини міста". Триває робота з розроблення розділу "Охорона навколишнього природного середовища". Затвердження проєкту містобудівної документації відбудеться після проведення екологічної стратегічної оцінки документу.	Департамент архітектури, містобудування та земельних ресурсів	2017				436,9	436,9		Буде виконано у наступні періоди
3. Розроблення плану червоних ліній магістральних вулиць	План червоних ліній магістральних вулиць міста затверджено рішенням міської ради від 17.06.2020 р. №87.	Департамент архітектури, містобудування та земельних ресурсів	2017				90,8	90,8		Виконано
4. Розроблення та затвердження історико-архітектурного опорного плану з визначенням меж і режимів використання зон охорони пам'яток та історичного ареалу міста	Історико-архітектурний опорний план міста з визначенням меж і режимів використання зон охорони пам'яток та історичних ареалів затверджено рішенням міської ради від 17.06.2020 року №86.	Департамент архітектури, містобудування та земельних ресурсів	2017							Виконано
5. Розроблення детального плану території "Заріччя"	Розроблено "Проєкт детального планування території мікрорайону "Заріччя". Триває робота з розроблення розділу "Охорона навколишнього природного середовища". Затвердження проєкту містобудівної документації відбудеться після проведення екологічної стратегічної оцінки документу.	Департамент архітектури, містобудування та земельних ресурсів	2017				193,8	193,8		Буде виконано у наступні періоди
6. Розроблення проєкту "Комплексна забудова мікрорайону "Заріччя"	Розроблення детального плану території мікрорайону Заріччя (існуюча забудова) буде виконано у наступні періоди.	Департамент архітектури, містобудування та земельних ресурсів	2018-2020							Буде виконано у наступні періоди
7. Розроблення проєкту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж міста	З метою приєднання прилеглих територій садівничих товариств, що розташовані за межами міста Хмельницького, для створення повноцінного життєвого середовища та створення сприятливих умов їх територіального розвитку, забезпечення ефективного використання потенціалу територій із збереженням природних ландшафтів та історико-культурної цінності, з урахуванням інтересів власників земельних ділянок, землекористувачів рішенням міської ради від 25.01.2017 р. №53 надано дозвіл на зміну меж міста Хмельницького шляхом включення прилеглих територій Хмельницького району орієнтовною площею 340,0 га, у т. ч. з земель Копистинської сільської ради (19,0 га) та Шаровечківської сільської ради (321,0 га). Процедура призупинена до затвердження містобудівної документації "Коригування (внесення змін) генерального плану м. Хмельницький".	Департамент архітектури, містобудування та земельних ресурсів	2017							Буде виконано у наступні періоди
8. Затвердження нормативно грошової оцінки земель міста	Вивчається процедура щодо проходження технічної документації з нормативно грошової оцінки земель м. Хмельницького державної експертизи (необхідно виготовити електронний документ щодо результату робіт з оцінки земель м. Хмельницького, а також отримати витяг з Державного земельного кадастру території м. Хмельницького).	Департамент архітектури, містобудування та земельних ресурсів	2017							Не виконано
9. Формування інформаційних ресурсів містобудівного кадастру та введення в експлуатацію геоінформаційної системи і геопорталу містобудівного кадастру	Геопортал розроблено та наповнено містобудівною документацією. На геопорталі міста забезпечено відкритий доступ до містобудівного кадастру.	Департамент архітектури, містобудування та земельних ресурсів, ХКП "Хмельницькіноцентр"	2017-2018							Виконано
10. Виготовлення ортофотопланів	Розроблено цифрові інженерно-топографічні плани території міста та 3D моделей будівель.	Департамент архітектури, містобудування та земельних ресурсів	2017-2018							Роботи будуть продовжені у наступні періоди

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
11. Забезпечення відкритого необмеженого доступу (у on-line режимі) до Генерального плану, плану зонування території міста, містобудівного кадастру та іншої містобудівної документації	Генеральний план та інші проєкти містобудівної документації у вільному доступі знаходяться на офіційному сайті департаменту архітектури, містобудування та земельних ресурсів (depar.khm.gov.ua), а також на сайті геопорталу міста https://gis.khm.gov.ua/ .	Департамент архітектури, містобудування та земельних ресурсів, ХКП "Хмельницькийфіоцентр"	2017-2018							Виконано
12. Надання земельних ділянок для будівництва житла у нових масивах індивідуальної забудови	Надано земельні ділянки для будівництва житла 5 учасникам АТО та 3 членам сімей загиблих учасників АТО.	Департамент архітектури, містобудування та земельних ресурсів	2017-2020							Виконується
13. Пошук земельних ділянок для організації поховання і ритуального обслуговування населення міста (облаштування кладовища, будівництво крематорію)	Продовжується пошук земельних ділянок. Вивчено питання щодо будівництва крематорію. Вартість архітектурних розробок та будівництва приміщення крематорію та колумбарію (місця для збереження урн з прахом) становить близько 1,5 млн. євро. Розпочато роботи з будівництва колумбарної стінки №1 на території кладовища "Шаровечка".	Департамент архітектури, містобудування та земельних ресурсів, управління житлово-комунального господарства, СКП "Хмельницька міська ритуальна служба"	2017-2018							Виконується
14. Започаткування роботи Управління з питань державного архітектурно-будівельного контролю міської ради та запровадження системи постійного контролю за будівельними роботами з метою запобігання та виявлення порушень містобудівного законодавства	Міською радою неодноразово оголошувались конкурси на заміщення 6 вакантних посад Управління з питань державного архітектурно-будівельного контролю Хмельницької міської ради, створеного рішенням міської ради від 23.09.2015 р. №8. Прийнято двох працівників. Посада начальника управління та решти працівників залишаються вакантними через відсутність бажаних.	Управління з питань державного архітектурно-будівельного контролю	2017-2020							Буде виконано у наступні періоди

В.2.2. Розвиток інфраструктури та інженерних комунікацій у відповідності до сучасних європейських критеріїв і норм енергоефективного будівництва

Назва проєкту: Будівництво навчальних закладів, реконструкція та добудова існуючих закладів

1. Будівництво дошкільного навчального закладу на 120 місць на пров. Шостаковича, 28-А	Будівництво дошкільного навчального закладу на 120 місць на пров. Шостаковича, 28-А завершено. У 2020 році об'єкт здано у експлуатацію.	Управління капітального будівництва	2017-2018	23067,0	23067,0		37315,0	35815,0	1500,0	Виконано
2. Будівництво навчально-виховного комплексу на вул. Залізняка, 32	Завершено будівництво дитячого садочка на 215 місць. Продовжуються роботи з будівництва початкової школи на 480 місць.	Управління капітального будівництва	2017-2019	3898,0	3898,0		94427,0	85927,0	8500,0	Роботи будуть продовжені у наступні періоди
3. Добудова приміщень на 6 груп НБО №1 на вул. Старокостянтинівське шосе, 3Б	Продовжуються роботи з добудови приміщень. Виконано роботи з улаштування системи опалення, внутрішнього та зовнішнього оздоблення, улаштування пожежної сигналізації.	Управління капітального будівництва	2017-2018	10900,0	10900,0		27224,0	27224,0		Роботи будуть продовжені у наступні періоди
4. Реконструкція недобудованого плавального басейну ЗОШ № 20 під дитячий дошкільний заклад на 6 груп на вул. І. Павла II (Ричко), 1, будівництво зовнішніх мереж електропостачання закладу та реконструкція котельні	Роботи виконано у повному обсязі (у 2018 році об'єкт здано у експлуатацію).	Управління капітального будівництва	2017				20980,2	20980,2		Виконано
5. Реконструкція з добудовою до приміщення СЗОШ №18 ім. В.Чорновола на вул. Кам'янецькій, 119	Роботи виконано у повному обсязі (у 2019 році об'єкт здано у експлуатацію).	Управління капітального будівництва	2017-2018				7285,5	7285,5		Виконано
6. Реконструкція з надбудовою приміщень НВК №10 на вул. Водопровідній, 9А	Завершено роботи з реконструкції приміщень НВК №10 (I черга).	Управління капітального будівництва	2017-2018	7607,0	7607,0		18971,0	18971,0		Роботи будуть продовжені у наступні періоди

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
3. Будівництво пішохідних доріжок у місцях проживання та масового відпочинку населення	Проведено роботи із улаштування тротуарів на вул. Депутатській, вул. Парковій, вул. Зеньковського, у житлових зонах: прс.Миру,76, вул. Львівське шосе, 33/2, вул. Старокосятинівське шосе, 3-Б, вул. Громової, вул. Курчатова, 2/1, вул. Лікарняна, вул. Тернопільська, 28.	Управління житлово-комунального господарства	2017-2020	6326,5	6326,5		20600,7	20600,7		Виконується
4. Проведення капітального та поточного ремонтів доріг, мостів із застосуванням нових матеріалів та технологій	Виконано капітальний ремонт вулично-дорожньої мережі міста на 16 об'єктах (на 18 об'єктах роботи продовжуватимуться у 2021 році), поточний ремонт - на 124 об'єктах.	Управління житлово-комунального господарства	2017-2020	16031,7	16031,7		111443,9	111443,9		Виконується
5. Розширення проїзних частин центральних вулиць з улаштуванням заїзних кишень на зупинках громадського транспорту	Проведено розширення проїзних частин з улаштуванням заїзних кишень на 6 зупинках громадського транспорту.	Управління житлово-комунального господарства	2017-2020				8480,1	8480,1		Виконується
6. Будівництво на зупинках громадського транспорту сучасних павільйонів для очікування	У 2017-2020 роках встановлено 36 нових павільйонів очікування громадського транспорту на зупинках за кошти інвесторів.	Управління житлово-комунального господарства, суб'єкти господарювання приватної форми власності	2017-2020				341,1	341,1		Виконується
7. Облаштування перехресть, зупинок громадського транспорту пандусами для з'їзду/виїзду на проїзну частину осіб з особливими потребами	При виконанні робіт капітального та поточного ремонту передбачено облаштування перехресть пониженнями для з'їзду/виїзду на пішохідний перехід через проїзну частину для осіб з особливими потребами.	Управління житлово-комунального господарства	2017-2020							Виконується
8. Облаштування пристроїв для обмеження дорожнього руху, світлофорів, у т.ч. для людей з обмеженими можливостями	У 2017-2020 роках влаштовано 17 світлофорних об'єктів, на 7 нерегульованих пішохідних переходах встановлено додаткові технічні засоби регулювання дорожнього руху, проведено капітальний ремонт обладнання центру автоматизованої системи керування дорожнім рухом.	Управління житлово-комунального господарства	2017-2020	593,8	593,8		6825,6	6825,6		Виконується
Назва проєкту: Реформування системи паркування на території міста										
1. Розроблення концепції реформування системи паркування на території міста	Вивчається досвід інших міст з реформування системи паркування на території міста.	Управління житлово-комунального господарства, управління транспорту та зв'язку	2017-2018							Буде виконано у наступні періоди
2. Перегляд місць розташування дорожніх знаків, які визначають місця для паркування або забороняють їх	Під час проведення робіт із капітального та поточного ремонту доріг переглядаються місця розташування дорожніх знаків, які визначають місця для паркування або забороняють їх	Управління транспорту та зв'язку, управління житлово-комунального господарства	2017-2018							Виконується
3. Будівництво підземних парковок, поверхових паркінгів	Питання вивчається (продовжується пошук інвесторів та земельних ділянок для будівництва).	Суб'єкти господарювання приватної форми власності	2017-2020							Буде виконано у наступні періоди
4. Створення логістичних центрів, паркінгів при в'їзді у місто для відстою вантажного транспорту	Вивчається можливість створення логістичних центрів, паркінгів. Побудовано інноваційний логістичний термінал компанії "Нова Пошта" при в'їзді у місто.	Управління транспорту та зв'язку, управління житлово-комунального господарства, суб'єкти господарювання приватної форми власності	2017-2020							Роботи будуть продовжені у наступні періоди
5. Винесення з центру міста автостанції №3	Вивчається питання щодо можливості перенаправлення міжміських рейсових автобусних маршрутів на інші автостанції міста з метою розвантаження транспортних потоків у центральній частині міста.	Департамент архітектури, містобудування та земельних ресурсів, управління транспорту та зв'язку, суб'єкти господарювання приватної форми власності	2017-2020							Не виконано
В.3.2. Покращення якості та доступності транспортних послуг										
Назва проєкту: Зручна транспортна мережа міста										
1.Обстеження транспортних потоків, розроблення та затвердження нової моделі транспортної мережі	З 20 травня по 30 червня 2017 року фахівцями Харківського національного автомобільно-дорожнього університету проведено обстеження пасажиропотоків міста, за результатами якого підготовлено звіт та пропозиції щодо запровадження нової транспортної мережі міста. Рішенням виконавчого комітету міської ради від 14.09.2017 р. №657 затверджено перелік маршрутів міського електричного транспорту та міських автобусних маршрутів загального користування з необхідною кількістю	Управління транспорту та зв'язку	2017				124,8	124,8		Виконано

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
2. Обстеження пасажиропотоку, у тому числі пільгових категорій населення	транспортних засобів на них. У квітні 2018 року проведено обстеження пасажиропотоків на тролейбусних і автобусних маршрутах. У 2019 році здійснено заходи щодо покращення транспортного сполучення шляхом внесення змін у існуючу мережу та відкриття нових маршрутів: автобусний маршрут №20 "Катіон - Лезневе" (курсус по вул. Молдавській), автобусний маршрут №3 "Озерна - Філармонія". Рух тролейбусного маршруту №2А "Катіон - Автостанція №2" продовжено до мікрорайону Озерна. У 2020 році відкрито тролейбусні маршрути з використанням тролейбусів з автономним ходом: №4 "Катіон-Ракове" (вул. Купріна, вул. Чорновола), №4а "Катіон-Ракове" (вул. Купріна, вул. Пілотська).	Управління транспорту та зв'язку	2017							Виконано
3. Проведення конкурсу на пасажирські перевезення автотранспортом у місті	Проведено конкурси з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування (укладено 20 договорів про організацію перевезення на 38 автобусних маршрутах).	Управління транспорту та зв'язку	2017							Виконано
4. Заміна малогабаритного транспорту на великогабаритний екологічно чистий транспорт	За результатами проведених конкурсів на маршрутах міста курсус 31 великогабаритний автобус.	Управління транспорту та зв'язку, ХКП "Електротранс", суб'єкти господарювання приватної форми власності	2017-2020							Виконується
5. Збільшення кількості громадського транспорту, пристосованого для перевезення людей з обмеженими можливостями	На підставі внесених змін у Постанову КМУ від 03.12.2008 року №1081 "Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування", з 01.01.2020 року передбачається вимога щодо забезпечення роботи на об'єкті конкурсу, який включає міські автобусні маршрути загального користування, транспортних засобів, пристосованих для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, у кількості до 50%, що буде враховано при подальших проведеннях конкурсів. 28,1% загальної кількості тролейбусів з низьким рівнем підлоги (34 одиниці).	Управління транспорту та зв'язку, суб'єкти господарювання приватної форми власності	2017-2020							Виконується
6. Оновлення міського електротранспорту, придбання сучасних тролейбусів із запасом автономного ходу	У 2017 році придбано 7 тролейбусів, пристосованих для перевезення осіб з обмеженими можливостями. У 2019 році придбано 5 тролейбусів базової комплектації та 5 тролейбусів з автономним ходом до 20 км (договір фінансового лізингу з правом дострокового погашення).	ХКП "Електротранс"	2017-2020	30773,1	30773,1		85930,0	85930,0		Виконується

В.3.3. Впровадження SMART-рішень в управлінні міською транспортною системою

Назва проєкту: Ефективна система управління транспортною мережею міста

1. Впровадження автоматизованої системи продажу засобів оплати за проїзд	У рамках впровадження сучасних автоматизованих систем електронних платежів, електронних квитків, електронного підрахунку пільгових пасажирів здійснюється процедура персоналізації та видачі пільгових карток (виготовлено 45,0 тис. карток). Станом на 31.12.2020 року видано 38,3 тис. електронних пільгових квитків, встановлено 180 валідаторів на 88 тролейбусах та 2 автобусах. Оновлено 80 мобільних платіжних POS-терміналів кондукторів електротранспорту.	Управління транспорту та зв'язку, ХКП "Електротранс"	2017-2020							Роботи будуть продовжені у наступні періоди
2. Впровадження автоматизованої системи управління транспортом (єдиний диспетчерський пункт)	Впроваджено Систему управління громадським транспортом (відповідно до договору з ТОВ "Дозор Україна" щодо впровадження єдиної міської системи управління та супутникового моніторингу пасажирського транспорту). Створено центральний диспетчерський пункт з автоматизованою системою управління транспортом.	Управління транспорту та зв'язку	2017-2020							Виконано
3. Впровадження системи відеонагляду за дорожнім рухом	Реалізовано проєкт "Капітальний ремонт системи відеоспостереження за дорожнім рухом на перехрестях із великою інтенсивністю транспортних потоків в м.Хмельницькому" (на 10 перехрестях та ділянках вулиць встановлено 33 камери відеоспостереження).	Управління транспорту та зв'язку, управління житлово-комунального господарства	2017-2018				857,8	857,8		Виконано
4. Облаштування зупинок електронними табло з графіками руху громадського транспорту	У 2018-2019 роках встановлено 6 павільйонів очікування з інформаційними табло прогнозування часу прибуття громадського транспорту. У 2020 році встановлено табло прогнозування часу прибуття громадського транспорту на 3 зупинках ("Ощадбанк", "Торгівельний центр (Либідь Плаза)", "Залізничний вокзал").	Управління транспорту та зв'язку	2017-2020							Виконується

В.4. Місто якісних та доступних послуг

В.4.1. Покращення якості та доступності сучасних медичних послуг, впровадження SMART-рішень у сфері надання медичних послуг

Назва проєкту: Сімейна медицина для хмельничан

1. Продовження формування оптимальної мережі закладів первинного рівня надання медичної допомоги (мережі амбулаторій загальної практики сімейної медицини)	У місті працює 2 комунальних заклади, які надають первинну медичну допомогу мешканцям міста – КП "Центр первинної медико-санітарної допомоги №1" та КП "Центр первинної медико-санітарної допомоги №2". 16 з 25 амбулаторій загальної практики-сімейної медицини розташовані відокремлено у віддалених мікрорайонах, 9 – у приміщеннях поліклінік. У 2020 році відкрито 2 амбулаторії (вул. Трудова, 5Ж, вул. Кам'янецька, 99).	Управління охорони здоров'я	2017-2019				3895,2	3895,2		Виконано
--	---	-----------------------------	-----------	--	--	--	--------	--------	--	----------

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1. Створення нового мистецького простору під відкритим небом для проведення мистецьких заходів	Запроваджено концертний сезон просто неба у "Мистецькому дворіку" дитячої музичної школи №1 та "Мистецькому саді" дитячої школи мистецтв "Райдуга". Продовжуються роботи з облаштування "Мистецького саду" дитячої школи мистецтв "Райдуга". Завершено I етап робіт з капітального ремонту приміщення центру національного виховання учнівської молоді (у проектно-кошторисній документації передбачено роботи з благоустрою прилеглої території "Мистецька алея").	Управління культури і туризму, заклади культури	2017-2020	700,0	700,0		2379,5	2379,5		Роботи будуть продовжені у наступні періоди
2. Створення музейного комплексу історії та культури міста у будівлі на вул. Свободи, 22	Продовжуються роботи з реконструкції існуючої будівлі кращавчого музею під музейний комплекс історії та культури міста. Виконано роботи з облаштування фасаду та внутрішні роботи (вентиляція, пожежна сигналізація, електроосвітлення тощо). Проведено впорядкування прилеглої території.	Управління культури і туризму	2017-2020	5742,5	5742,5		15096,7	15096,7		Виконується
3. Створення національної арт-алей на вулиці Свободи (від вул. Проскурівської до перетину з вул. Шевченка)	Виконано роботи з облаштування алеї на вул. Свободи (концепцію облаштування алеї змінено).	Управління культури і туризму, управління житлово-комунального господарства	2020							Виконано частково
4. Реставрація та модернізація МКП "Кінотеатр ім. Т. Г. Шевченка" у сучасний центр кіно та мистецтва (кіноконцертний зал, зал артхаузного кіно, дитячий розважальний центр, арт-кафе тощо)	Проведено дослідження та аналіз передумов ревіталізації, громадське обговорення щодо концепції розвитку споруди кінотеатру ім. Т. Шевченка. Розроблено концепцію подальшого розвитку будівлі кінотеатру. Розроблено та презентовано концепцію ревіталізації кінотеатру ім. Т. Шевченка, здійснено передінвестиційний комплекс робіт (підготовлено презентаційні матеріали та передпроектні ескізи плани). Здійснено передпроектну стадію робіт з технічної експертизи стану будівлі.	Управління культури і туризму	2018-2020				60,0	60,0		Роботи будуть продовжені у наступні періоди
5. Реставрація та модернізація міського будинку культури	Проведено передпроектні роботи для коригування проектно-кошторисної документації на проведення робіт з реставрації міського будинку культури.	Управління культури і туризму	2017-2020				2022,3	2022,3		Роботи будуть продовжені у наступні періоди
6. Створення музею кіно	Розроблено концепцію музею кіно, зібрано експонати. Подано проектну заявку до Українського культурного фонду щодо створення у кінотеатрі ретро-простору з облаштуванням музею.	Управління культури і туризму	2020							Роботи будуть продовжені у наступні періоди
7. Створення Бібліохабу у центральній міській бібліотеці	Відкрито "Бібліохаб" у центральній міській бібліотеці: проведено ремонт приміщення, придбано меблі та плазмовий телевізор.	Управління культури і туризму, централізована бібліотечна система	2017				99,2	99,2		Виконано
8. Створення інформаційно-розважального центру "Дитячий простір" у бібліотеці-філії №12	Відкрито центр "Дитячий простір" у бібліотеці-філії №12, у якому створено сучасні технічні умови для розвитку дітей та їх змістовного дозвілля.	Управління культури і туризму, централізована бібліотечна система	2017				163,9	163,9		Виконано
9. Реконструкція будівлі літнього кінотеатру під концертний зал з благоустроєм центрального майдану у парку ім. М. Чекмана	Питання реконструкції будівлі літнього кінотеатру відкладено на невизначений період.	Департамент архітектури, містобудування та земельних ресурсів, управління житлово-комунального господарства, управління культури і туризму	2018-2020							Не виконано
10. Створення стаціонарної сцени "Мушля" на місці концертного майданчика під відкритим небом біля кінотеатру ім. Т. Г. Шевченка з встановленням стаціонарних місць для глядачів	Питання відтерміновано на невизначений час у зв'язку з належністю земельної ділянки приватним особам.	Управління культури і туризму, управління житлово-комунального господарства	2019-2020							Не виконано
11. Капітальний ремонт та модернізація приміщення клубу "Книжківці"	Проведено капітальний ремонт приміщення клубу "Книжківці". Придбано комп'ютерну техніку та сценічні костюми для колективу "Книжківчанка".	Управління культури і туризму	2017-2018				1457,3	1457,3		Виконано
12. Реконструкція приміщення дитячої музичної школи №3 з надбудовою третього поверху для створення концертного залу	Проведено експертизу проектно-кошторисної документації на виконання робіт з реконструкції приміщення дитячої музичної школи №3.	Управління культури і туризму	2017-2019				13,0	13,0		Роботи будуть продовжені у наступні періоди
13. Встановлення об'єкту архітектури "Книга почесних громадян міста"	Видано Книгу почесних громадян міста Хмельницького, до якої увійшли мешканці міста, чий імена та здобутки стали запорукою росту та процвітання Хмельницького. Виготовлено презентаційний примірник та створено мультимедійну версію з можливістю прослуховувати звукові файли.	Управління культури і туризму	2018	49,0	49,0		49,0	49,0		Виконано

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
14.Встановлення арт-об'єкту "Люблю Хмельницький"	Арт - об'єкт "Щодня Хмельницький" відкрито на День міста 26.09.2020 року у парку ім. Т. Шевченка.	Управління культури і туризму	2018	150,0	150,0		150,0	150,0		Виконано
В.5.2. Розвиток різних напрямів сучасного мистецтва та їх промоція <i>Назва проєкту: Хмельницький – арт-місто 21 століття</i>										
1.Проведення всеукраїнських та міжнародних фестивалів	Проведено Всеукраїнський зимовий етнофестиваль "Дар". Створено та проведено показ концертного фільму у трьох частинах Rock&Buh. Реалізовано Програму навчально-просвітницьких заходів "Поджазуємо?!". Проведено онлайн літературно-перекладацький фестиваль "TRANSLATORIUM" та фестиваль аматорських театрів "АКТ перший".	Управління культури і туризму	2017-2020	1206,1	286,3	919,8	9411,1	6702,0	2709,1	Виконано
2.Створення та постійне оновлення загальноомської мапи фестивалів та конкурсів	Видано 2 випуски Календаря мистецьких подій на зиму та весну.	Управління культури і туризму, громадські організації	2017-2020	1,0	1,0		6,9	6,9		Виконано
3.Відкриття класу та центру анімації у дитячій школі образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва	У рамках проєкту "Громадські ініціативи" відкрито студію анімації на вул. Проскурівського підпілля, 71.	Управління культури і туризму, дитяча школа образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва	2017-2018				60,0	60,0		Виконано
4.Створення муралів на будівлях міста (вуличне малярство)	Створено мурал на стіні будинку на вул. Курчатова, 1-Д.	Управління культури і туризму, громадські організації	2017-2020	550,0	550,0		1335,3	1266,6	68,7	Виконано
5.Створення центру артхаузного кіно	Місцем показу артхаузного кіно обрано "Мистецький дворик" дитячої музичної школи №1. Упродовж весняно-літнього сезону 2019 року відбулося 2 кінопокази.	Управління культури і туризму	2018							Виконано
6.Проведення відео-арт конкурсу "PROMISTO"	Проведено відкритий конкурс іміджевого кіно "PROMISTO", у якому взяло участь 10 відеороликів.	Управління культури і туризму	2018, 2020	19,0	19,0		95,9	95,9		Виконано
7.Сприяння діяльності моно-театру "Кут", аматорському молодіжному театру "Дзеркало", художніх та хореографічних студій, театрів, музеїв	У рамках проєкту "Молода еліта міста" моно-театром "Кут" зіграно 34 вистави, у рамках проєкту "Ветеран" - 3 вистави. Надано допомогу щодо показу 10 вистав театру у онлайн форматі та 2 вистав у "Мистецькому дворик" ДМШ №1 ім.М.Мозгового. Проведено 66 вистав, які відвідало 2213 глядачів. ГО "Центр розвитку театру "Час Т" проведено фестиваль-конкурс аматорського театру "АКТ перший" у онлайн форматі.	Управління культури і туризму	2017-2020	120,0	120,0		360,0	360,0		Виконується
В.5.3. Розвиток сучасної спортивної інфраструктури та залучення молоді до регулярних занять фізичною культурою і спортом <i>Назва проєкту: Будівництво спортивних споруд та майданчиків</i>										
1. Будівництво (облаштування) двох футбольних полів та спортивного комплексу ДЮСШ №1 на вул. Зарічанській, 11/5	Виготовлено проєктно-кошторисну документацію та проведено державну експертизу проєкту.	Управління капітального будівництва, управління молоді та спорту	2017-2020				1704,9	1704,9		Роботи будуть продовжені у наступні періоди
2. Виділення земельної ділянки під будівництво Палацу спорту	Рішенням міської ради від 21.09.2016 року №42 земельну ділянку на вул. Прибузькій, 5/1-А (площею 25,2 тис. кв. м) передано у постійне користування управлінню капітального будівництва департаменту архітектури, містобудування та земельних ресурсів під будівництво Палацу спорту.	Управління земельних ресурсів та земельної реформи	2017							Виконано
3.Будівництво Палацу спорту	Виконано роботи з вогнезахисту металевих конструкцій каркасу глядацької зали зі спортивним ядром, зовнішнього оздоблення багатопанельними стіновими панелями, монтаж системи вентиляції і електроосвітлення, улаштування евакуаційних виходів глядацької зали, встановлення пожежного резервуару.	Управління капітального будівництва, управління молоді та спорту	2019-2020	20697,0	20697,0		122740,0	41740,0	81000,0	Роботи будуть продовжені у наступні періоди
4.Будівництво спеціалізованого залу боксу	Виготовлено енергетичний паспорт будівлі.	Управління капітального будівництва, управління молоді та спорту	2017-2020	16,0	16,0		779,0	779,0		Роботи будуть продовжені у наступні періоди
5.Виділення земельної ділянки під будівництво Льодового палацу	Земельну ділянку на вул. Прибузькій, 7/3-А (площею 25,0 тис. кв. м) передано у постійне користування управлінню капітального будівництва департаменту архітектури, містобудування та земельних ресурсів під будівництво Льодового палацу.	Управління земельних ресурсів та земельної реформи	2017							Виконано
6.Будівництво Льодового палацу	Проведено еколого-агрохімічне обстеження ґрунтового покриву земельної ділянки, виготовлено енергетичний паспорт будівлі. Проведено процедуру закупівлі робіт.	Управління капітального будівництва, управління молоді та спорту	2018-2020	218,0	218,0		922,0	922,0		Роботи будуть продовжені у наступні періоди
7.Реконструкція футбольного майданчика ДЮСШ №2 з влаштуванням міні-футбольного поля зі штучним покриттям на вул. Тернопільській, 34	Проведено реконструкцію спортивного майданчика ДЮСШ №2 з улаштуванням міні-футбольного поля зі штучним покриттям, встановлено стіл для настільного тенісу та конструкцію для занять воркаутом.	Управління молоді та спорту	2017				1904,2	1904,2		Виконано

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
8.Будівництво двох міні-футбольних спортивних майданчиків на вул. Спортивній, 17.	Виконано будівництво двох міні-футбольних спортивних майданчиків (ДЮСШ №1).	Управління молоді та спорту	2017				4842,4	4842,4		Виконано
9.Будівництво огорожі футбольного поля та міні-футбольного поля і двох баскетбольних майданчиків на території стадіону "Локомотив" СКЦ "Плоскирів"	Побудовано огорожу футбольного поля стадіону "Локомотив" на вул. Курчатова, 90. Побудовано 2 баскетбольних майданчики.	Управління молоді та спорту	2017				2998,6	2998,6		Роботи будуть продовжені у наступні періоди
10.Розвиток мережі дитячо-підліткових фізкультурно-спортивних клубів, об'єднань за місцем проживання	Відкрито фізкультурно-спортивний відкритий майданчик з тренажерним обладнанням на вул. Староколятинівське шосе, 2/1з. Проведено капітальний ремонт у приміщенні підліткового клубу "Романтик" на вул. Козацькій, 56/1.	Управління молоді та спорту	2017				1484,7	1484,7		Виконано
11.Капітальний ремонт та реконструкція діючих позашкільних навчальних закладів та спортивних споруд	Продовжуються роботи з будівництва приміщення з улаштуванням футбольного та тренажерного майданчиків на вул. Нижній Береговій, 2/1. Виконано ремонт опалення у залі боксу ДЮСШ №2 "Авангард". Встановлено світлодіодне табло на спортивному комплексі "Поділля".	Управління молоді та спорту	2017-2020	6926,6	6926,6		9284,8	9284,8		Виконується
12.Забезпечення навчальних закладів спортивним інвентарем. Утворення у закладах освіти мережі спортивних клубів, гуртків, секцій	Придбано 2 оптичні приціли (НВК №10), човни та байдарки для дитячої юнацької спортивної школи. Виділено кошти обласному центру фізичного виховання учнівської молоді для придбання легкоатлетичного обладнання. Придбано вишку-туру для ДЮСШ №1; байдарку, весло, покриття для художньої гімнастики для ДЮСШ №2; 2 тенісних столи для ДЮСШ №3; байдарку, 2 весла, спортивний човен для ДЮСШ №3 "Спартак". У закладах загальної середньої освіти відкрито 366 гуртків, якими охоплено 7439 учнів, з них гуртки фізкультурно-спортивного напрямку відвідує 1332 дитини, гуртки військово-патріотичного патріотичного напрямку - 1641 учень.	Департамент освіти та науки	2017-2020	500,0	500,0		950,0	950,0		Виконується
13.Будівництво багатофункціональних спортивних майданчиків зі штучним чи трав'яним покриттям, тренажерним обладнанням, тенісними столами на територіях навчальних закладів та у мікрорайонах міста	У закладах загальної середньої освіти встановлено та введено у експлуатацію майданчики з тренажерним обладнанням і спорткомплексом (НВК №2, НВО №28, СЗОШ №№ 8, 12), побудовано комбінований (гандбол + баскетбол) спортивний майданчик з штучним покриттям СЗОШ №6, універсальне ігрове поле з гумовим покриттям СЗОШ №8 та волейбольний майданчик гімназії №2. Проведено реконструкцію мультифункціональних спортивних майданчиків СЗОШ №№ 1, 21, НВО № 5. Триває реконструкція мультифункціонального спортивного майданчика ЗОШ №13. Проведено капітальні ремонти майданчиків гімназії №2, ЗОШ №25. Виконано капітальний ремонт 4 спортивних майданчиків у мікрорайонах міста.	Управління житлово-комунального господарства, Департамент освіти та науки, управління молоді та спорту	2017-2020	8966,6	8966,6		30572,6	29823,6	749,0	Виконується
14.Пропагування переваг рухової активності та здорового способу життя серед мешканців міста	Проводились руханки, Дні здоров'я, презентації видів спорту під відкритим небом, пробіг вулицями міста "KHMELNYTSKY CITY RUN", Fitness-City, Богатирські ігри, Дитяча легка атлетика, Олімпійські дворові ігри тощо.	Управління молоді та спорту	2017-2020	38,5	38,5		2225,8	2225,8		Виконується
Назва проєкту: Розвиток велосипедної інфраструктури										
1.Будівництво велодоріжок та пішохідно-велосипедних зон, облаштування велосипедних смуг	Завершено роботи з улаштування велосипедних доріжок від вул. Кам'янецької до вул. Староколятинівське шосе; розпочато роботи із улаштування велосипедних доріжок на вул. Староколятинівське шосе. Проведено експертизу кошторисної частини робочих проєктів на улаштування велосипедних доріжок та велосмуг між вул. Зарічанською та вул. Прибузькою, на вул. Трудовій (між вул. Прибузькою та вул. Чорновола).	Управління житлово-комунального господарства, управління транспорту та зв'язку	2017-2020	2928,7	2928,7		12857,6	12857,6		Виконується
2.Встановлення велопарковок, велостійок	Встановлено 750 велопарковок, зокрема 150 велопарковок біля 30 закладів освіти.	Управління житлово-комунального господарства, управління транспорту та зв'язку, Департамент освіти та науки	2017-2020				392,1	392,1		Виконано
3.Проведення масових велопробігів	Спільно з ГО "Критична маса " проведено 24 велопробіги та велопаради, вперше проведено велозаїзд "Вершина Свободи".	Управління молоді та спорту	2017-2020				41,5	41,5		Виконується
4.Створення електронної мапи велоінфраструктури (шляхи руху, велосипедні стоянки тощо)	Створено електронну мапу велоінфраструктури.	Управління житлово-комунального господарства, управління транспорту та зв'язку	2017-2018							Виконано
5.Проведення рекламно-пропагандистських та навчальних заходів	У засобах масової інформації висвітлюється інформація щодо виступів хмельницьких спортсменів на міжнародних та всеукраїнських змаганнях.	Управління молоді та спорту	2017-2020							Виконується
Всього				243602,4	240534,5	3067,9	1108969,7	917100,2	191869,5	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
4.Встановлення технологічного майданчику та монтаж когенераційної установки	Роботи виконано.	Суб'єкт господарювання приватної форми власності	2017-2018				34000,0		34000,0	Виконано
5.Отримання "зеленого тарифу" на вироблену електроенергію	Місто отримує вигоду від реалізації даного проєкту у вигляді 13% від вартості виробленої електроенергії та проданої за "зеленим тарифом".	Відділ енергоменеджменту	2018							Виконано
C.2.1. Покращення стану водойм, повітря та території міста										
<i>Назва проєкту: Чисте місто</i>										
1. Пошарова відсіпка ґрунту міського полігону побутових відходів	Ущільнений шар відходів на полігоні побутових відходів постійно ізолюється шаром ґрунту.	Управління житлово-комунального господарства, ХКП "Спецкомунтранс"	2018-2020	235,0		235,0	945,4		945,4	Виконується
2. Встановлення огорожі по периметру полігону побутових відходів	Здійснюються заходи з приєднання до меж полігону земельних ділянок загальною площею 2,6 га. Після завершення робіт буде встановлена огорожа по периметру полігону.	Управління житлово-комунального господарства, ХКП "Спецкомунтранс"	2018-2020							Буде виконано у наступні періоди
3. Впровадження збору побутових відходів у індивідуальні сміттєві баки для мешканців приватного сектору	ТОВ "Носоріг Еко" надає послуги з вивезення побутових відходів у мікрорайоні Ружична.	Управління житлово-комунального господарства, ХКП "Спецкомунтранс"	2018-2020							Виконується
4. Придбання та впровадження установок, обладнання та машин для збору, транспортування, перероблення, знешкодження та складування побутових відходів	Придбано контейнери для меблів, побутової техніки та небезпечних відходів, великогабаритні контейнери для будівельних відходів, зелених відходів та металу, контейнери для скла і ПЕТ-пляшки типу "дзвін", контейнери для збору батарейок тощо.	Управління житлово-комунального господарства, управління з питань екології та контролю за благоустроєм міста, ХКП "Спецкомунтранс"	2017-2020	495,3	263,8	231,5	28178,2	23179,5	4998,7	Виконується
5. Інформування зацікавлених осіб щодо можливостей реалізації бізнес-проєктів у сфері поводження з відходами та створення привабливого бізнес-середовища у сфері поводження з відходами	Проведено конкурс з визначення виконавців послуг з вивезення побутових відходів на території міста (ХКП "Спецкомунтранс" та ТОВ "Носоріг Еко"). Укладено договір з ТОВ "Рециклінг Поділля" на виконання робіт із збору та вивезення ПЕТ-пляшки, ПП "Король" - збору та вивезення скла.	Управління житлово-комунального господарства	2017-2020							Виконується
6. Забезпечення роботи лінії сортування відходів на міському полігоні побутових відходів	Підприємствами ТОВ "Рециклінг Поділля", ТОВ "НВП"Дельта" та ФОП Жовмір В.П. проводиться сортування відходів.	Суб'єкт господарювання приватної форми власності	2017-2020							Виконується
7. Продовження роботи із сортування побутових відходів на контейнерних майданчиках (суха і мокра фракція)	Виконання заходу буде здійснюватися після запуску сміттесортувального комплексу.	Управління житлово-комунального господарства, ХКП "Спецкомунтранс"	2017-2020							Буде виконано у наступні періоди
8. Організація пунктів прийому небезпечних відходів від населення, побутової техніки, будівельного сміття, пластику та скла для подальшої утилізації	Збір небезпечних відходів від населення здійснюється згідно з графіком роботи екобуса. Зібрано та передано на утилізацію 3117 кг відпрацьованих батарейок, 22493 шт. люмінесцентних та енергозберігаючих ламп, 860 термометрів, 1266 кг тари (фарби, клеї, розчинників), 650 кг відпрацьованого електронного та електричного обладнання. У вересні 2020 року відкрито Центр управління відходами, розташований за адресою пр. Миру, 7 (поблизу міського полігону твердих побутових відходів), де можна безкоштовно здати відходи для їх подальшої переробки чи утилізації. Центр працює у режимі самообслуговування та приймає 13 фракцій відходів (папір, пластик, поліетилен, комбіновану упаковку, метал, побутову техніку, будівельні відходи, "зелені" відходи, меблі, одяг, небезпечні відходи).	Управління житлово-комунального господарства, Управління з питань екології та контролю за благоустроєм міста, ХКП "Спецкомунтранс"	2017-2020	709,9	689,7	20,2	1466,1	1445,9	20,2	Виконується
9. Внесення змін до Схеми санітарної очистки міста та її реалізація		Управління житлово-комунального господарства	2018-2020							Не виконано
10. Збільшення кількості урн біля тимчасових споруд, зупинок та місць масового перебування населення	Придбано та встановлено 1215 урн.	Управління житлово-комунального господарства	2017-2019				685,7	685,7		Виконано

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
11. Облаштування мережі громадських вбиралень на території міста	Завершено капітальний ремонт громадської вбиральні у парку ім. Т. Шевченка на вул. Проскурівській, 40-Б.	Управління житлово-комунального господарства	2017-2020	3192,6	3192,6		6679,0	6679,0		Виконується
12. Забезпечення сучасним обладнанням та інвентарем працівників житлово-комунальної сфери	Придбано контейнери та біотуалети для ХКП "Спецкомунтранс".	Управління житлово-комунального господарства	2017-2020				30834,4	30834,4		Виконується
13. Утилізація біомаси (опале листя, суха рослинність, гілля), виділення земельної ділянки для компостування зазначених відходів	Гілля подрібнюється на території полігону твердих побутових відходів, отриманою щепю здійснюється пересипка полігону. Утилізація біомаси (компостування) здійснюватиметься на земельній ділянці, передбаченій для будівництва сміттєпереробного комплексу.	Управління житлово-комунального господарства, ХКП "Спецкомунтранс"	2017-2020							Буде виконано у наступні періоди
14. Регулювання чисельності безригидних тварин	Триває будівництво центру поводження з тваринами КП "Надія" на вул. Заводській, 165. Простерилізовано 1100 бездоглядних тварин.	Комунальне підприємство "НАДІЯ"	2017-2020	3331,6	3331,6		6745,9	6745,9		Виконується
Назва проєкту: Будівництво сміттєпереробного комплексу з сухим анаеробним зброджуванням та виробництвом dRDF пелет										
1. Підготовка попереднього техніко-економічного обґрунтування щодо доцільності будівництва сміттєпереробного комплексу з сухим анаеробним зброджуванням та виробництвом dRDF пелет	Розроблено техніко-економічне обґрунтування будівництва комплексу з переробки твердих побутових відходів (сміттєсортувальної лінії, у процесі діяльності якої передбачається вилучення з побутових відходів сировини або готової продукції).	Управління економіки, робоча група	2017				294,0	294,0		Виконано
2. Проведення морфологічних досліджень на міському полігоні побутових відходів	Проведено морфологічні дослідження.	Управління житлово-комунального господарства, ХКП "Спецкомунтранс"	2017				290,8	290,8		Виконано
3. Будівництво заводу з механічно-біологічної очистки (МТВ): - проведення техніко-економічного обґрунтування, - вибір земельної ділянки, - здійснення фінансування проєкту (пошук інвестора або залучення кредиту європейських банків), - підписання договорів, - підготовка технічного проєкту, - будівництво та введення в експлуатацію заводу з механічно-біологічної очистки (МТВ)	7 жовтня 2020 року відбулося підписання кредитної та грантової угод Прокєкту модернізації інфраструктури твердих побутових відходів між ХКП "Спецкомунтранс" та Європейським банком реконструкції та розвитку (ЄБРР). Загальна вартість Прокєкту складає 36,5 млн. євро, з них кредитні кошти - 28, 5 млн. євро, грантові кошти від Інвестиційної платформи сусідства ЄС (EU Neighbourhood Investment Platform) - 5 млн. євро, співфінансування з міського бюджету - 3 млн. євро. Кредит надається на 13 років під 5,75% річних. Прокєкт реалізовуватиметься у два етапи. На початковій стадії здійснюватиметься рекультивация існуючого полігону, будівництво нових площ для захоронення відходів із системою очищення фільтрату, проєктування сміттєпереробного комплексу та встановлення модуля для компостування органічних відходів, а також придбання обладнання, транспорту. Другий етап передбачає будівництво сміттєпереробного комплексу. Керівництвом проєкту займається новостворена робоча група та Офіс проєкту "Розумне довкілля. Хмельницький" при ХКП "Спецкомунтранс".	Управління економіки, управління житлово-комунального господарства, ХКП "Спецкомунтранс", суб'єкт господарювання приватної форми власності	2017-2020	6040,5	6040,5		17334,5	17334,5		Роботи будуть продовжені у наступні періоди
Назва проєкту: Відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану річок Південний Буг, Кудрянка, Плоска, інших водних об'єктів										
1. Завершення робіт з розчистки та благоустрою струмка Безіменного (від вул. Інститутської до міського перинатального центру)	У зв'язку з обмеженим фінансуванням роботи не виконувались.	Управління житлово-комунального господарства	2017-2018							Не виконано
2. Здійснення заходів щодо оздоровлення р. Південний Буг та її притоків на території міста (з обов'язковим озелененням водоохоронних територій)	Розроблено проєктно-кошторисну документацію "Будівництво очисних споруд для очищення зливових, дощових і талих вод в м. Хмельницькому від вул. Кам'янецької до вул. Трудової". Розроблено проєктно-кошторисну документацію "Капітальний ремонт, розчистка річки Південний Буг та водовідвідних каналів від вул. Трудової до Східної об'їзної" та "Капітальний ремонт – розчистка річки Кудрянка в межах міста Хмельницького".	Управління з питань екології та контролю за благоустроєм міста, управління житлово-комунального господарства	2017-2020				283,0	283,0		Роботи будуть продовжені у наступні періоди

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
3. Капітальний ремонт-очищення русла р. Південний Буг від намулу, відкладів, завалів в межах міста (від вул. Трудової до вул. С. Бандери)	Продовжуються роботи з капітального ремонту-розчистки русла р. Південний Буг у межах міста від вул. Трудової до вул. С. Бандери від намулу, відкладів і завалів.	Управління з питань екології та контролю за благоустроєм міста, управління житлово-комунального господарства	2017-2020	1346,0	1346,0		2656,4	2656,4		Виконується
4. Реконструкція скидного колектора та розчистка р. Плоскої	Виконано коригування проєктно-кошторисної документації.	Управління з питань екології та контролю за благоустроєм міста, управління житлово-комунального господарства	2017-2020				118,0	118,0		Буде виконано у наступні періоди
5. Будівництво локальних очисних споруд поверхневого стоку у водоохоронних зонах з використанням фітотехнологій	Виготовлено проєкти на виконання робіт з будівництва колектора на витоках зливової каналізації від вул. Кам'янецької до вул. Свободи у районі вул. Прибузької; будівництва зливової та побутової каналізації з улаштуванням очисних споруд у мікрорайоні Озерна.	Управління житлово-комунального господарства, КП по будівництву, ремонту та експлуатації доріг, управління капітального будівництва	2017-2020				5298,7	5298,7		Буде виконано у наступні періоди
6. Благоустрій території міського пляжу	Встановлено 5 подвійних лавок та 10 сонцезахисних споруд, завезено 262,5 т піску.	Управління житлово-комунального господарства	2017-2019	386,1	386,1		988,9	988,9		Виконано
7. Виготовлення необхідної документації та винесення в натуру меж водоохоронних зон (у т.ч. прибережних смуг) річок Південний Буг, Плоска, Кудрянка	Роботи з виготовлення проєктів землеустрою щодо встановлення меж прибережних захисних смуг поверхневих водних об'єктів на території громади будуть виконані у наступні періоди.	Управління земельних ресурсів та земельної реформи	2017-2020							Буде виконано у наступні періоди
8. Поточний ремонт та утримання криниць громадського користування	Виконано поточний ремонт, проведено роботи з профілактичної дезінфекції 106 криниць.	КП по зеленому будівництву і благоустрою міста	2017-2020	296,1	296,1		1209,8	1209,8		Виконано
9. Виявлення та ліквідація самовільних несанкціонованих підключень комунально-побутових стоків у мережу зливової каналізації	Виявлено та ліквідовано 7 самовільних несанкціонованих підключень комунально-побутових стоків у мережу зливової каналізації.	МКП "Хмельницькводоканал"	2017-2020							Виконується
10. Визначення балансоутримувача та забезпечення фінансування утримання прибережних смуг водойм міста (насамперед водосховища)	Утримання прибережних смуг водойм міста здійснює КП "Парки і сквери міста Хмельницького".	за рішенням виконавчого комітету, сесії міської ради	2017				50,0	50,0		Виконано
11. Проведення робіт, пов'язаних з поліпшенням технічного стану та благоустрою поверхневих водойм міста (прибирання, обкошування, розчистка русел під мостами тощо)	Виконано розчищення та відновлення берегів ставка у мікрорайоні Озерна.	Управління житлово-комунального господарства, управління з питань екології та контролю за благоустроєм міста	2017-2020	1376,6	1376,6		3022,8	3022,8		Виконується
12. Здійснення заходів щодо біологічної меліорації р. Південний Буг	Інститутом рибного господарства НААН України розроблено "Біологічне обґрунтування показників проведення робіт з штучного відтворення (зариблення) водних біоресурсів у водних об'єктах м. Хмельницького на період 2019-2021 р.р.". Обґрунтування розроблено для Хмельницького водосховища та водойми – ставка у мікрорайоні Озерна. Проведено заходи з зариблення Хмельницького водосховища. Виконано роботи по внесенню у Хмельницьке водосховище 50 кг пасти хлорелі з метою очищення та підтримання гідробіологічного стану водойм міста.	Управління з питань екології та контролю за благоустроєм міста, КП "Парки і сквери міста Хмельницького"	2017	48,0	48,0		175,5	175,5		Виконано
13. Моніторинг якості поверхневих вод міста	Моніторинг стану поверхневих вод у межах міста здійснюють Регіональний офіс водних ресурсів у Хмельницькій області, ДУ "Хмельницький обласний лабораторний центр МОЗ України", МКП "Хмельницькводоканал". За результатами моніторингу спостерігались перевищення окремих забруднюючих речовин за рибогосподарськими нормативами (азот амонійний, залізо загальне, сполуки марганцю). Протягом купального сезону здійснювався постійний лабораторний моніторинг міського пляжу, згідно з яким води поверхневих водойм відповідали вимогам Державних санітарних правил. МКП "Хмельницькводоканал" придбано обладнання для здійснення контролю за якістю поверхневих та підземних вод на території міста.	Управління з питань екології та контролю за благоустроєм міста, МКП "Хмельницькводоканал"	2017-2020	46,0	46,0		127,6	127,6		Виконується

Назва проєкту: Будівництво вуличних мереж водовідведення, каналізаційних колекторів, каналізаційних насосних станцій у мікрорайонах міста та масивах індивідуальної забудови

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1. Будівництво напірного каналізаційного колектора вздовж вул. Старокостянтинівське шосе до самопливного каналізаційного колектора	Виконано будівництво напірного каналізаційного колектора (1325 п. м)	МКП “Хмельницькводоканал”	2017-2018				3020,3		3020,3	Виконано
2. Будівництво каналізаційно-насосної станції і системи водовідведення у мікрорайоні Дубове	Виконано будівництво самопливної каналізаційної мережі (568 п. м) та придбано обладнання для каналізаційно-насосної станції.	МКП “Хмельницькводоканал”	2017-2018	248,3	248,3		6628,6	6628,6		Виконано
3. Будівництво каналізаційно-насосної станції та системи водовідведення господарсько-побутових стічних вод масиву індивідуальної забудови “Катіонівський”	Проведено коригування проєктно-кошторисної документації (вартість будівництва – 18975,7 тис. грн.).	МКП “Хмельницькводоканал”	2017-2018							Не виконано
4. Реконструкція каналізаційної насосної станції з мережами водопроводу та каналізації у мікрорайоні Лезневе	Продовжується будівництво господарсько-побутових каналізаційних мереж та каналізаційної насосної станції, скориговано проєктно-кошторисну документацію, проведено підключення каналізаційної насосної станції до мереж електропостачання.	Управління капітального будівництва	2017	4300,0	4300,0		14385,0	7533,0	6852,0	Роботи будуть продовжені у наступні періоди
5. Будівництво мережі зливової каналізації з влаштуванням очисних споруд у мікрорайоні Озерна	Розпочато роботи з коригування проєктно-кошторисної документації.	Управління капітального будівництва	2017-2020	50,0	50,0		1419,0	1419,0		Роботи будуть продовжені у наступні періоди
6. Забезпечення ефективної роботи станції рідких побутових відходів відбувається у сталому режимі та виконується постійний контроль за збереженням благоустрою прилеглої території.	Робота станції рідких побутових відходів відбувається у сталому режимі та виконується постійний контроль за збереженням благоустрою прилеглої території.	МКП “Хмельницькводоканал”	2017-2020				285,0	285,0		Виконується
7. Розроблення та впровадження програми забезпечення каналізаційними мережами приватного сектору	Роботи з забезпечення каналізаційними мережами приватного сектору здійснюються відповідно до звернень громадян.	МКП “Хмельницькводоканал”	2018							Не виконано
8. Реконструкція каналізаційних очисних споруд №2 господарсько-побутових стоків	Виготовлено проєктно-кошторисну документацію на виконання робіт з будівництва сучасних каналізаційних очисних споруд господарсько-побутових стоків на вул. Вінницьке шосе, 135.	МКП “Хмельницькводоканал”	2018-2020	200,0	200,0		888,0	888,0		Буде виконано у наступні періоди
9. Будівництво самопливного і напірного колекторів та каналізаційної насосної станції у житловому масиві “Лезневе 1,2”	Здано у експлуатацію I чергу будівництва (потужність каналізаційної насосної станції - 1500 куб.м/добу, довжина самопливного колектора - 6622,9 п. м, довжина напірного колектора - 1467,0 п. м, зовнішні мережі електропостачання - 1478,0 п. м).	Управління капітального будівництва	2017-2018	1098,0	1098,0		17244,0	17244,0		Роботи будуть продовжені у наступні періоди

Назва проєкту: Реконструкція/модернізація каналізаційних очисних споруд

1. Пошук джерел фінансування	Розглядається можливість залучення кредитних коштів.	МКП “Хмельницькводоканал”	2017							Не виконано
2. Виготовлення проєктно-кошторисної документації на будівництво	Здійснено коригування проєктно-кошторисної документації.	МКП “Хмельницькводоканал”	2018				300,0		300,0	Виконано
3. Виконання будівельно-монтажних робіт, закупівля обладнання	У зв'язку з тим, що вартість робіт з реконструкції каналізаційних очисних споруд є високою, прийнято рішення про реалізацію проєкту "Будівництво сучасних каналізаційних очисних споруд господарсько-побутових стоків". У рамках проєкту передбачається будівництво каналізаційних очисних споруд, включаючи комплекс зневоднення, стабілізації та знезараження осаду з можливістю його подальшого використання як органічно-мінерального препарату для рекультивациі земель; будівництво комплексу обробки осаду з отриманням біогазу та переробки його у теплову та електричну енергію (вул. Вінницьке шосе, 135).	МКП “Хмельницькводоканал”	2018-2020							Не виконано

С.2.2. Озеленення міста

Назва проєкту: Хмельницький – місто парків і скверів

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1. Затвердження Схеми комплексного озеленення міста	Розроблено проєкт Схеми комплексного озеленення міста зі збереженням рекреаційних зон і територій зелених насаджень загального користування. Затвердження Схеми комплексного озеленення міста зі збереженням рекреаційних зон і територій зелених насаджень загального користування відбудеться після затвердження містобудівної документації "Коригування (внесення змін) генерального плану міста Хмельницького".	Департамент архітектури, містобудування та земельних ресурсів	2017							Роботи будуть продовжені у наступні періоди
2. Розроблення та реалізація комплексної програми розвитку зелених насаджень та рекреаційних територій міста з використанням сучасних дизайнерських рішень і методів ландшафтного дизайну	Програму буде розроблено на основі Схеми комплексного озеленення території міста після її затвердження.	Управління житлово-комунального господарства, управління з питань екології та контролю за благоустроєм міста	2017-2018							Буде виконано у наступні періоди
3. Виготовлення землевпорядної документації та винесення в натуру (на місцевість) меж усіх парків, скверів та зелених зон	Проводиться виготовлення землевпорядної документації на земельні ділянки під розміщення 10 парків/скверів (вул. Лермонтова (між вул. Загребельного та вул. Стеніна); у районі вул. Холодноярців; біля садівничих товариств "Будівельник" та "Сонячний"; вул. Курчатова навпроти магазину "АТБ" тощо).	Департамент архітектури, містобудування та земельних ресурсів, управління з питань екології та контролю за благоустроєм міста, управління житлово-комунального господарства, КП "Парки та сквери міста Хмельницького", КП по зеленому будівництву і благоустрою міста	2017-2018	205,3	205,3		489,0	489,0		Виконується
4. Створення паркової зони в заплаві р. Південний Буг від вул. Кам'янецької до вул. Трудової	Виділено земельну ділянку у межах вул. Старокостянтинівське шосе та вул. Трудової вздовж р. Південний Буг під розміщення парку. Розробляється концепція розвитку даної території.	Управління житлово-комунального господарства, управління з питань екології та контролю за благоустроєм міста	2017-2019							Роботи будуть продовжені у наступні періоди
5. Облаштування скверу ім. Кузьми Скрябіна та скверу на вул. Кам'янецькій біля обласної філармонії (ім. В. Івасюка)	Роботи з облаштування скверу ім. Кузьми Скрябіна виконано. Сквер ім. В. Івасюка територіально належить до земель Хмельницької облдержадміністрації.	Управління житлово-комунального господарства	2017-2018				5,0	5,0		Виконано частково
6. Впровадження проєктів вертикального озеленення та зелених покривель на територіях щільної забудови міста	У 2020 році висаджено квіти у вазони у весняно-літній період (156 ваз).	Управління житлово-комунального господарства, департамент архітектури, містобудування та земельних ресурсів	2018-2020	258,6	258,6		1770,6	1770,6		Виконується
7. Інвентаризація зелених насаджень на території міста	Інвентаризацію зелених насаджень буде проведено у наступні періоди.	Управління житлово-комунального господарства	2017-2018							Буде виконано у наступні періоди
8. Збереження та відтворення цінних порід зелених насаджень у паркових зонах	Виконано посадку 3724 дерев та кущів на території парків і скверів. У рамках акції "За чисте довкілля" та Всеукраїнської акції "1 000 000 дерев за 24 години" проєкту "Озеленення України" висаджено понад 10 тис. саджанців кущів та дерев.	Управління житлово-комунального господарства, управління з питань екології та контролю за благоустроєм міста, КП "Парки та сквери міста Хмельницького", КП по зеленому будівництву і благоустрою міста	2017-2020	97,8	97,8		426,9	426,9		Виконується
9. Контроль за виконанням забудовниками вимог державних будівельних норм щодо озеленення територій, що має відобразитись у містобудівних умовах та обмеженнях (у т.ч. графічній частині)	Контроль буде здійснюватися управлінням з питань державного архітектурно-будівельного контролю.	Департамент архітектури, містобудування та земельних ресурсів	2017-2020							Буде виконано у наступні періоди

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
3. Проведення учнівських екологічних конкурсів та акцій щодо раціонального використання природних ресурсів	Учасники освітнього процесу закладів освіти долучилися до місячника санітарної очистки та благоустрою міста, присвяченого Дню довкілля. У рамках заходів "До чистих берегів" проведено прибирання і розчистку чагарників у заплаві річки Кудрянки (з залученням студентів кафедри екології Хмельницького національного університету). Організовано загальноміський перегляд кінофільму "Перед потоком. Врятувати планету" у парку "Молодіжний".	Департамент освіти та науки, управління молоді та спорту, управління з питань екології та контролю за благоустроєм міста, громадські організації	2017-2020	25,4	25,4		69,9	69,9		Виконується
4. Проведення екологічних науково-практичних конференцій, конкурсів, фестивалів, виставок тощо	У закладах освіти відбувалися різноманітні заходи щодо захисту довкілля та екології (19 семінарів, 19 конференцій, 20 нарад), учні долучалися до екологічних акцій у рамках проведення міського фестивалю "My fest". Проведено 3-денне тренінгове навчання молоді "Школа екології" у онлайн режимі. Учні та вчителі шкіл брали активну участь у різноманітних конкурсах-захистах наукових робіт. У Всеукраїнському конкурсі "Дотик природи" учениця 11 класу навчально-виховного комплексу №9 посіла 2 місце (всукраїнський рівень). У бібліотеках міста облаштовано 25 книжкових виставок та 6 віртуальних виставок екологічної тематики, проведено 9 промоакцій, 21 масовий захід у онлайн форматі (вікторини, інформаційні години, презентації книг).	Управління з питань екології та контролю за благоустроєм міста, Департамент освіти та науки, управління молоді та спорту, управління культури і туризму, громадські організації	2017-2020	1,5		1,5	21,5	20,0	1,5	Виконується
5. Виготовлення, розміщення та розповсюдження екологічної реклами (плакати, білборди, сітілайти, відеоролики, інформаційні листівки тощо)	Підготовлено 5 інформаційних матеріалів: буклет "Глобальні катастрофи людства", тематична довідка "Фауна Хмельницької області", пам'ятка до 34-ї річниці аварії на Чорнобильській АЕС, веббібліографічний список літератури "Життя в стилі "еко", бібліодайджест "Парки та сквери Хмельницького". Розповсюджено екологічну рекламу, виготовлено інформаційні листівки з питань формування екологічної культури населення. Для поширення інформації про роботу екобуса виготовлено листівки та розміщено рекламу у громадському транспорті. У закладах освіти відбувалися різноманітні заходи щодо захисту довкілля: 33 "круглі столи", 4 телерадіопередачі, вікторина, екоквест тощо. Випущено 172 брошури, 1410 листівок, 221 плакат, 4 інформаційні стенди.	Управління з питань екології та контролю за благоустроєм міста, Департамент освіти та науки, управління молоді та спорту, управління культури і туризму, ХМКП "Хмельницькіноцентр", громадські організації	2017-2020	57,9	52,9	5,0	109,8	104,8	5,0	Виконується
6. Випуск та розповсюдження щорічного екологічного бюлетеня	Видано бюлетень "Еко-мережа".	Управління з питань екології та контролю за благоустроєм міста	2017-2020				39,9	39,9		Виконується
7. Створення екологічної сторінки на сайті Хмельницької міської ради	Створено Екологічну сторінку на сайті міської ради. Оприлюднюються набори даних щодо екологічного стану міста на веб-порталі відкритих даних міської ради.	Управління з питань екології та контролю за благоустроєм міста, ХМКП "Хмельницькіноцентр"	2017-2018							Виконано
8. Забезпечення роботи класів природничого профілю у навчальних закладах міста	Поглиблене вивчення біології і екології запроваджено у 3 класах (ліцей №17, НВК №4), хімії – у 5 класах (ліцей №17, НВК №4, ТБЛ), географії - у 2 класах (гімназія №2).	Департамент освіти та науки	2017-2020							Виконується
9. Створення міського інтернет-банку учнівських екологічних проєктів	У рамках проведення місячника до Дня довкілля створено міський відео-банк учнівських екологічних проєктів. Завдяки співпраці закладів освіти з Хмельницьким обласним центром науково-технічної творчості учнівської молоді та Хмельницьким обласним еколого-натуралістичним центром учнівської молоді здійснюється вивчення та запровадження передового й перспективного педагогічного досвіду з питань екологічної освіти і виховання учнівської молоді, методичної діяльності, регулярне оновлення матеріалів інформаційного банку з питань екологічної роботи у навчальних закладах та банку учнівських екологічних проєктів.	Департамент освіти та науки, ХМКП "Хмельницькіноцентр"	2018							Виконано
С.3. Місто соціальної відповідальності та соціальних інновацій										
С.3.1. Підвищення рівня надання соціальних послуг і соціального захисту населення, надання соціальних послуг за принципом "Єдиного вікна"										
<i>Назва проєкту: Турботливе суспільство</i>										
1. Удосконалення організації роботи з призначення усіх видів соціальної допомоги, компенсаційних виплат, пільг та інших соціальних питань за принципом "Єдиного вікна"	Здійснюється прийом громадян у громадських приймальнях за місцем проживання, у яких створено зручні умови для отримання соціальних послуг. Здійснюються заходи із запровадження Програмного комплексу "Інтегрована інформаційна система "Соціальна громада". Впровадження електронного сервісу надасть можливість мешканцям громади оформити та отримати адміністративну послугу соціального характеру ближче до місця проживання, відстежити стан розгляду заяв, пришвидшить процес прийому заяв від громадян шляхом формування електронних заяв для призначення усіх видів соціальних допомог та компенсаційних виплат, взяття пільговика на облік, призначення житлової субсидії.	Управління праці та соціального захисту населення	2017-2020							Виконується
2. Організація транспортних перевезень людей на візках (соціальне таксі)	Продовжується співпраця з Хмельницьким обласним фондом "Карітас" відповідно до Положення про порядок надання послуг з перевезення людей на візках (соціальне таксі), супроводження інвалідів по зору першої групи.	Управління праці та соціального захисту населення, ХОБФ "Карітас"	2017-2020	1053,8	1053,8		2740,5	2740,5		Виконано

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
3. Будівництво відділення цілодобового, тимчасового перебування та реабілітації осіб, які перенесли інсульт та інші травми на території Хмельницького міського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг)	Завершено будівництво та облаштування приміщення відділення на 14 місць. Мета функціонування відділення: - здійснення денного та цілодобового догляду, короткотермінова допомога сім'ям у догляді за ліжко-хворими членами родини; - забезпечення громадян, які опинилися у кризових ситуаціях, тимчасовим цілодобовим доглядом, у т.ч. під час оформлення у стаціонарні заклади постійного перебування. Громадяни забезпечуються ліжко-місцем, засобами пересування, санітарно-гігієнічними послугами, за потреби харчуванням, одягом, взуттям.	Управління праці та соціального захисту населення	2017-2018	6999,1	6999,1		9130,1	9130,1		Виконано
4. Облаштування другого поверху Центру реабілітації "Родинний затишок" для забезпечення цілодобового перебування інвалідів у разі кризових ситуацій	Завершено капітальний ремонт II поверху приміщення Центру, придбано меблі. Облаштовано актову та тренажерну залу, кабінети релаксації та масажу.	Управління праці та соціального захисту населення	2017				750,6	750,6		Виконано
5. Створення соціального гуртожитку для малозабезпечених верств населення, учасників антитерористичної операції та тимчасово переміщених осіб у приміщенні Центру реабілітації бездомних (безпритульних) "Промінь надії" та забезпечення його функціонування	Створено Соціальний готель (облаштовано 11 кімнат, які розраховано на 32 особи, 2 кухні, 2 санвузли. Готель забезпечено меблями, побутовою технікою, іншим інвентарем. Встановлено дитячий майданчик.	Управління праці та соціального захисту населення	2017-2020	7000,0	7000,0		9000,0	9000,0		Виконано
6. Покращення матеріально-технічного стану соціальних закладів	Для Центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю "Школа життя" придбано 2 ноутбуки, апарати для електрофорезу та фізіотерапії, металеву кабину для кінезотерапії, облаштовано ігровий майданчик. Для Центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень "Родинний затишок" придбано крісла масажні, техніку. У Рекреаційному центрі сімейного типу по відновленню здоров'я дітей-інвалідів та інших груп населення з обмеженими можливостями "Берег надії" виконано роботи з капітального ремонту корпусу №2, будівництва виносної котельні для опалення приміщення, заміни даху.	Управління праці та соціального захисту населення	2017-2020	3145,4	3145,4		7984,9	7984,9		Виконується
7. Придбання шкільного автобуса для Хмельницького міського центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів "Школа життя"	Розглядається можливість придбання мікроавтобуса для перевезення осіб з особливими потребами, які проходять реабілітацію у Центрах комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю.	Управління праці та соціального захисту населення	2018							Буде виконано у наступні періоди
8. Відкриття громадських приймальень у мікрорайонах міста	Відкрито громадську приймальню на вул. Перемоги, 10Б. Прийом громадян здійснюється у 6 громадських приймальнях за місцем проживання.	Управління праці та соціального захисту населення	2017-2018				7045,0	4079,0	2966,0	Виконано
9. Вивчення питання щодо створення інформаційно-телекомунікаційної системи "Картка хмельничанина"	Питання щодо створення інформаційно-телекомунікаційної системи "Картка хмельничанина" вивчалось у рамках проєкту впровадження електронного квитка для проїзду у громадському транспорті пільгових категорій громадян. Розпочато процес видачі електронних карток для проїзду у громадському транспорті пільгових категорій (видано 38,3 тис. квитків).	Управління праці та соціального захисту населення, управління транспорту та зв'язку	2017-2018							Виконано
10. Забезпечення особам з особливими потребами умов для безперешкодного пересування вулицями міста та доступу до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури	Облаштовано новий світлофорний об'єкт на перехресті вул. Чорновола з вул. Красовського, побудовано 4 пандуси з тактильною плиткою на підходах до пішохідних переходів, встановлено 2 пристрої мовного супроводу сигналів світлофорів. Встановлено 5 пристроїв мовного супроводу сигналів світлофорів на пішохідних переходах: вул. Панаса Мирного – прс. Миру, вул. Кам'янецька – вул. Володимирська, вул. Героїв Майдану – вул. Володимирська, вул. Кам'янецька – вул. Тернопільська, вул. Подільська – вул. Володимирська. Під час виконання капітального та поточного ремонту вулично-дорожньої мережі забезпечено умови для зручного і безпечного переміщення людей з обмеженими фізичними можливостями. Встановлено 10 пандусів у житлових будинках. Проведено монтаж пандусів біля входів до приміщень КП "Хмельницька міська дитяча лікарня", приймального відділення КП "Хмельницька інфекційна лікарня".	Управління праці та соціального захисту населення, управління охорони здоров'я, управління житлово-комунального господарства, управління транспорту та зв'язку, Департамент освіти та науки	2017-2020	359,0	359,0		2574,3	2574,3		Виконується

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
2. Забезпечення наступності у запровадженні інклюзивного навчання початкової, середньої та старшої школи у загальноосвітніх навчальних закладах (сприяння збільшенню кількості навчальних закладів, що запроваджують інклюзивну форму навчання)	Для забезпечення рівного доступу до якісної освіти дітей з особливими потребами шляхом залучення їх до навчання у інклюзивних класах та групах функціонує 20 закладів загальної середньої освіти (209 учнів з особливими освітніми потребами у 120 інклюзивних класах), 15 закладів дошкільної освіти (207 дітей з особливими освітніми потребами у 61 інклюзивній групі). Функціонують заклади дошкільної освіти №№ 8, 25, 30, 38, у яких відкрито спеціальні групи, де навчаються 205 дітей з особливими освітніми потребами.	Департамент освіти та науки	2017-2020							Виконується
3. Облаштування СЗОШ №8 та інших навчальних закладів міста для повноцінного навчання дітей з особливими потребами, забезпечення сучасним обладнанням	Покрашено матеріально-технічну базу СЗОШ №№ 32, 33 (придбано парти, комп'ютерну техніку, спортивний інвентар, проведено поточний ремонт приміщень). За кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами придбано: - для закладів загальної середньої освіти – дидактичні матеріали, спеціальну літературу, канцтовари, приладдя, інтерактивні дошки, проєктори, ноутбуки, багатопрофільні функціональні принтери, комп'ютери, телевізори, меблі; - для закладів дошкільної освіти – обладнання, канцтовари, приладдя, дидактичні матеріали, спеціальну літературу, комплекти іграшок, обладнання для сенсорних кімнат, меблі, спортивне обладнання.	Департамент освіти та науки	2017-2020	2383,0	155,9	2227,1	5957,6	2755,0	3202,6	Виконується
4. Залучення дітей, що потребують особливої соціальної уваги та підтримки, до занять на безкоштовній основі у спортивних секціях, самодіяльних творчих колективах, гуртках образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва, підліткових клубах	Діти з особливими освітніми потребами залучаються до позакласних та позашкільних заходів з урахуванням їх інтересів, нахилів, здібностей, побажань, індивідуальних особливостей навчально-пізнавальної діяльності та стану здоров'я, а саме: відвідують театральні та хореографічні гуртки; заняття із використанням технології Карла Орфа; гуртки манкотерапії, піскотерапії, арт-терапії; займаються плаванням; навчаються у дитячій школі образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва; дитячій музичній школі №1; гурток "Солодка випічка" на базі Хмельницького міжшкільного навчально-виробничого комбінату; фотографуток у Палаці творчості для дітей та юнацтва; гуртки програмування; клуб для підлітків "YoungLife", Арт-студія естетичного розвитку особистості "Грида", клуб "Karate" при Національній академії Державної прикордонної служби України ім. Б. Хмельницького, кінний спорт (клуб "Тамерлан") тощо. Діти беруть участь у фестивалях, конкурсах і виставках творчості "Барви життя", "З вірою в майбутнє", "ArtBOOM" тощо. Пільги в оплаті за навчання у мистецьких навчальних закладах отримали 943 учні.	Управління молоді та спорту, Департамент освіти та науки, управління культури і туризму	2017-2020	970,2	970,2		2678,9	2678,9		Виконується
5. Забезпечення ефективності діяльності психолого-медико-педагогічної консультації у частині організації корекційно-розвиткової роботи з дітьми дошкільного та шкільного віку в умовах інклюзивного навчання та навчання за індивідуальною формою	У Інклюзивно-ресурсних центрах №1 та №2 проводиться комплексна оцінка, психолого-педагогічна і корекційно-розвиткова робота з дітьми з особливими освітніми потребами та їх батьками.	Департамент освіти та науки	2017-2020				77,4	77,4		Виконується
6. Забезпечення у закладах освіти соціального супроводу дітей з особливими потребами на громадських засадах	До освітнього процесу у закладах освіти мають доступ асистенти дітей з числа батьків або осіб, які їх замінюють. У якості волонтерів до супроводу учнів з особливими освітніми потребами долучаються їх однокурсники у середній та старшій школі.	Департамент освіти та науки	2017-2020							Виконується
7. Налагодження співпраці з міжнародними освітніми організаціями, науковими установами, фондами, асоціаціями та громадськими організаціями	СЗОШ №8 активно співпрацює із Хмельницькою гуманітарно-педагогічною академією, Хмельницьким обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти, науковцями Харківської гуманітарно-педагогічної академії, університету Мінесоти (США), педагогічними працівниками школи Святого Антонія (м. Мінеаполіс, штат Мінесота, США). Укладено договір про співпрацю з кафедрою початкової освіти Прикарпатського педагогічного університету імені Василя Стефаника, Вигодським навчально-реабілітаційним центром Івано-Франківської обласної ради. Ліцей №15 співпрацює з кафедрою корекційної педагогіки Національного педагогічного університету ім. М.П. Драгоманова; Львівським обласним осередком ВГО "Українська спілка інвалідів - УСІ"; укладено договір про співпрацю з Вигодським навчально-реабілітаційним центром Івано-Франківської обласної ради. СЗОШ №21 укладено договори про співпрацю з кафедрою корекційної педагогіки та інклюзивної освіти Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка, Соціальним центром святого Миколая Чудотворця для дітей та молоді з ООП "КАРІТАС", психологічним центром "Катарсис".	Департамент освіти та науки	2017-2020						Виконується	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
8. Забезпечення спеціальної підготовки та підвищення кваліфікації педагогічних кадрів для роботи з дітьми з особливостями розвитку	З метою підвищення фахового рівня педагогів, які працюють з дітьми з особливими освітніми потребами, проведено курсову перепідготовку педагогів на базі Хмельницького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти 166 спеціалістів (32 вчителі індивідуального навчання, 19 вчителів інклюзивного навчання, 12 педагогічних працівників інклюзивних груп, 10 вчителів-дефектологів, 28 вчителів-логопедів, 18 практичних психологів, 7 соціальних педагогів, 39 асистентів вчителів, 19 асистентів вихователів). Організовано ряд семінарів, вебінарів, засідань творчої групи для педагогічних працівників, які працюють з дітьми з особливими потребами. Спеціалісти приймали участь у міських, обласних та всеукраїнських педагогічних читаннях, семінарах, тренінгах, науково-практичних семінарах, конференціях.	Департамент освіти та науки	2017-2020							Виконується
9. Проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи щодо забезпечення права дітей з особливими потребами на освіту	На базі закладів освіти проводяться теоретико-практичні семінари щодо організації інклюзивного навчання та роз'яснень прав дітей з особливими освітніми потребами на освіту (тиждень поінформованості про дітей/осіб з особливими потребами; виїзний семінар "Різні можливості – рівні права" для 34 сімей, у яких виховуються діти з особливими потребами; онлайн зустріч з батьками дітей з особливими потребами "Інклюзивне навчання та виховання. Говоримо про важливе"; уроки толерантності, флешмоби).	Департамент освіти та науки	2017-2020							Виконується
10. Створення спеціального майданчику у парку ім. М. Чекмана для дітей з особливими потребами	Виконано роботи з капітального ремонту дитячого майданчика у парку ім. М. Чекмана зі встановленням спеціальних елементів для дітей з особливими потребами. За кошти благодійних внесків побудовано інклюзивний дитячий майданчик у мікрорайоні "Заріччя" на території "Соціального центру святого Миколая Чудотворця для дітей та молоді з особливими потребами" благодійного фонду "Карітас".	КП "Парки і сквери міста Хмельницького"	2017-2018	2307,9	2307,9		4013,5	4013,5		Виконано
Всього				89851,9	67249,5	22602,4	416881,2	270799,2	146082,0	

Начальник управління

Оксана НОВОДОН